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Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. március 23-án megtartott ülésén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. emelet 200. tanácsterem).
Az ülés kezdetének időpontja: 9.10 óra
A jelenléti ív szerint jelen vannak:D. Kovács Róbert Antal polgármester,Ács Andrea, Akócs Zoltán, dr. Horváth Márk [később érkezett), Kovács Róbert, Major Petra, Marksteinné Molnár Julianna, Molnár Róbert, Mustó Géza Zoltán, Somlyódy Csaba, Papp Zoltán, Radványi Gábor, Stemler Diána, Weeber Tibor József.
Elnök: D. Kovács Róbert Antal polgármester
Távolmaradását előre jelezte:Huszti-Vouszka András Norbert dr. Mátrai Gábor ImreDr. Pap Sándor

Távolmaradás oka: hivatalos elfoglaltság hivatalos elfoglaltság hivatalos elfoglaltság
Tanácskozási joggal jelen vannak:Dr. Szabó Krisztián jegyző Dr. Mózer Éva aljegyző Dr. Ács ViktóriaJegyzői TitkárságBelső Ellenőrzési Osztály Varga TibornéFőépítészi Osztály Móré TündeMozsár ÁgnesGazdasági és Pénzügyi Főosztály Dr. Végh LizaHatósági Főosztály Herendi-Mezei JuditKármán KittiHumánszolgáltatási Főosztály Ehrenberger Krisztina Kálmánné Szabó Judit Kárpáti BeatrixJegyzői Főosztály Csősz AnnaKardosné Terebes TímeaKőbányai Vagyonkezelő Zrt. Szabó László Deézsi TiborKocsis Sándor Sportközpont Kuróczi PálBRFK X. kerületi Rendőrkapitányság Baricska Norbert TamásEgyéb résztvevő (felszólalási jeggyel rendelkező) Peternics TamásMédia:Centrum TV-TV10 Martin-Kovács MiklósTV10 Szőke János

KŐBÁNYA 
az elő varos

Elnök: Tisztelettel köszöntőm Képviselőtársaimat, a hivatali kollégáinkat, kedves vendégeinket. Megkezdjük a munkát, a testületi ülésünk nyilvános, csupán a zárt ülés elrendelésekor kérem majd, hogy a vendégek hagyják el az üléstermet. Megkérek mindenkit, hogy jelentkezzen be a szavazógépbe. 13 jelen lévő képviselővel határozatképes a Testület, 4 hiányzónk van. Előbb
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megszámoltam, hogy hányán vagyunk, mert olyan üresnek tűnik itt az asztal, de a 4 hiányzó, az 4. Tehát 13 fővel vagyunk határozatképesek. Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet juhász Csilla fogja vezeti, az ülésről hangfelvétel készül, és a tanácskozás nyomon követhető a világhálón. Mielőtt megkezdenénk a munkát, szomorú kötelességemnek kell eleget tennem, és tájékoztatnom kell a Testületet arról, hogy ismét saját halottja van a Kőbányai Önkormányzatnak, hiszen a közelmúltban elhunyt Dr. Kapronczay Károly egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, történész, orvostörténész, levéltáros, múzeum- és könyvtárigazgató, akinek az orvostörténet mellett a magyar-lengyel kapcsolatok is a szakterülete közé tartozott. Ezt a tevékenységét a Lengyel Köztársaság is elismerte a Lengyel Érdemrend Lovagkeresztjével. Dr. Kapronczay Károly 2005-ben kapta meg a Kőbányai Önkormányzattól a Kőbánya Díszpolgára címet. Tagja volt a Kőbányai Lengyel Kisebbségi Önkormányzatnak 1999-2002. között, majd a következő időszakokban, 2006-10. között, illetve '10. és '14. között elnökhelyettese is volt a Lengyel Önkormányzatnak. Tudós, kiváló ember volt, színes egyéniség kiváló humorral, és mindig büszke kőbányainak vallotta magát. Kérem, hogy egyperces néma felállással adózzunk az emlékének. [A testület egyperces néma felállással 
emlékezik meg Prof. Dr. Kapronczay Károlyról.)

Elnök: Mielőtt megkezdenénk a napirend tárgyalását, szeretném tájékoztatni a Képviselőtestület tagjait az elmúlt időszak néhány fontosabb eseményéről, nem tematikusán, hanem inkább időrendben haladva. Megtartotta a Helyi Védelmi Bizottság a bizottsági ülését a Kormányhivatalban az elmúlt napokban. A Bizottság üléséről csak egy dolgot emelnék ki, pontosabban annak kapcsán, hogy ott jártam. Megismerhettem az új irodáit a Fővárosi Védelmi Bizottságnak, mert Kőbányára költözött a Fővárosi Védelmi Bizottság is. Itt dolgoznak, tehát nemcsak a Helyi Védelmi Bizottság, tehát az egész főváros adott esetben szükséges védelmét koordináló bizottság is, az úgynevezett Balusztrád házban, az Élessaroknál. Megtartotta soros ülését az idősügyi Tanács is az elmúlt időszakban, ahol áttekintettünk aktuális kérdéseket, illetve az egyik kiemelt téma volt a Bajcsy-Zsilinszky Kórház működése, a Rendelőintézet működése. Itt volt főigazgató úr, illetve a rendelőintézet vezetője. Adtak egy rövid tájékoztatást arról, hogy hogyan is zajlik a betegellátás, illetve az idősek megfogalmazták azokat a problémákat, felvetéseket, amelyek nemcsak a jelenlévő tanácstagokat foglalkoztatják, hanem az általuk képviselt szervezeten belül is gyűjtöttek kérdéseket. Megállapodtunk, hogy rendszeressé tesszük ezeket a találkozókat. Nagyon fontosnak tartja mind a Kórház vezetése, mind az Idősügyi Tanács, hogy folyamatos legyen a párbeszéd. Egészen más típusú rendezvény volt, de szerencsére itt is köszönthettünk idős embereket is, de óvodásokat is szép számmal. A Funky Run pincefutás közel kétezer futóval egy nem túl barátságos időjárást hozó vasárnapon, de a futókat ez egyáltalán nem zavarta. Jó hangulatban, reggeltől egészen sötétedésig zajlott a verseny különböző távokon.
A Képviselő-testület 14 fővel határozatképes, miután dr. Horváth Márk 9.15-kor megérkezik az 
ülésterembe.

Elnök: Március 14-én tartottuk meg a megemlékezésünket, ünnepségünket a szabadságharc és forradalom tiszteletére a Kulturális Központban, ahol a Kőszívű - A Baradlay-legenda című musicalből, annak bizonyos részeit meghallgatva egy teltházas előadással tudtunk ünnepelni. És az ünnepet követő első napon pedig újra kinyitott az Újhegyi uszoda. Megnéztem a nyitás reggelén, hogy érkeznek-e a vendégek, érkeztek. Szívesen láttam volna, ha többen jönnek, de a Kada Általános Iskola diákjai örömmel vetették magukat a vízbe. Az elmúlt napokban került sor a „Kőbánya Sportolója 2022” cím átadására egy szép kis ünnepség keretében a Kulturális Központban. És tegnap ünnepeltük a Víz Világnapját. 4 óra tájban még aggódtunk, hogy körbe tudjuk-e ölelni az Újhegyi tavat, de 5 órára megtelt teljesen a tó környezete, így körbeértünk a tavon, de ez a szimbolikus tisztelgés vagy egyáltalán a víz szerepének a fontosságára való figyelemfelhívás ezen túli programpontok, azt gondolom, hogy az újhegyieknek, főként újhegyi gyerekek jöttek, kiváló lehetőséget adott arra, hogy környezetvédelmi kérdésekkel foglalkozzanak, tanuljanak játékos körülmények között. Illetve a csapadékvíz-gyűjtő edényeket 
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is át tudtuk adni. Köszönöm mindenkinek az együttműködését. Tegnap volt a Down Világnapról is egy programunk, kosárlabdaedzést és mérkőzést tartottunk a Down-szindrómások közreműködésével. Amire szeretném felhívni a figyelmet a közelgő események közül: a Föld Óráját is szeretnénk szombaton kellőképpen, nem is ünnepelni, hanem felhívni a figyelmet arra, hogy az energiával való tudatos gazdálkodásunk mennyire fontos. Az Újhegyi lakótelepen 4 órától szerveződik program, illetve bíztatok mindenkit, hogy mindenféle eszközzel népszerűsítse azt, hogy este 20.30-tól egy órára kapcsoljuk ki mindazon áramfogyasztókat, amit ki lehet kapcsolni, és próbáljunk mi is csatlakozni ehhez az akcióhoz. Szeretettel invitálok mindenkit 30-án csütörtökön 15 órától a Körösi Kulturális Központba, ahol egy mini helytörténeti konferenciára készülünk a Főváros egyesülésének 150. évfordulója alkalmából. A „Múlt a jelenhez szól" címmel rendezzük ezt meg. Értékes előadásokra készülünk, hiszen Herédi Attila, a Főváros Levéltárának főlevéltárosa Kőbánya és a Város egyesítésének kérdéseiről fog szólni. Dr. Török Róbert, a Vendéglátóipari Múzeum igazgatója a Dreher és Kőbánya kapcsolatáról, de biztos, hogy izgalmas előadás lesz „Egy történelmi gyár 120 éve” címmel a Richter Gedeon Múzeum múzeumi koordinátorának az előadása is, illetve Földényi Krisztina készül, a mi helytörténeti gyűjteményünk egyik munkatársa, előadással, tehát csütörtökön három órától a Körösiben. Kicsivel utána 1-jén szombaton reggel 8-tól gyülekezünk a Rottenbiller-parkban. Aki kedvet érez, hogy oda-vissza, mintegy hatvan kilométert tekerjen, és ezzel is tisztelegjen a dicsőséges tavaszi hadjárat isaszegi csatája előtt, illetve megkoszorúzzuk az emlékművet majd Isaszegen valamikor dél tájban, az jöjjön bátran. Illetve biztatok mindenkit, hogy csatlakozzon a VII. Óhegy-park Futókör rekordkísérlethez. Mintegy két órán keresztül lehet gyűjteni majd a kilométereket április 15-én. Bízom benne, hogy sikerül rekordot dönteni. Legalább 500 ember kell hozzá, és az 500 embernek jó sok kört kell futni, hogy ezt a rekordot meg tudjuk dönteni. Ez a „Mozdulj Kőbánya" rendezvény-sorozatnak egy állomása, eleme, úgyhogy el lehet kezdeni képviselőknek és családtagoknak is gyűjteni a pontokat, hátha a mi nevezési lapunk is bekerül majd abba az urnába, amiből viszonylag sok Down-szindrómást tudtunk kisorsolni, mert ők minden programon részt vesznek, „Mozdulj Kőbánya" programon, ezért is nyertek olyan sokat a díjátadón.És akkor a mai tanácskozás. Van-e valakinek javaslata, hogy ne tárgyaljuk meg valamely előre tervezett napirendi pontunkat? Nincs ilyen javaslat. Arra én szeretnék javaslatot tenni viszont, hogy tárgyaljunk meg egy új napirendi pontot tizenharmadikként: „A Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programján történő részvétel". Ez határidős, ezért kérem, hogy rendkívüli eljárásban tárgyaljuk meg. Minősített többséggel tudunk erről dönteni. Indítom a szavazást. 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, egyhangú 
szavazattal felveszi a nyilvános ülés napirendjére az alábbi előterjesztést [60/2023. (III. 23.)]:13. A Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programján történő részvétel (149. számú előterjesztés]Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
Elnök: Kérdezem, hogy van-e valakinek sorrendmódosításra javaslata? Nincs, akkor szavazunk a napirendünkről.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el [61/2023. (III. 23.)]:1. A személyes gondoskodást nyújtó ellátások 2023. évi önköltségének és intézményi térítési díjának meghatározása (145. számú előterjesztés]Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester2. A Környezetvédelmi Program 2022. évi Intézkedési Tervének végrehajtása és a 2023. évi Intézkedési Terv (141. számú előterjesztés]Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester



3. A Kőbányai Bóbita Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Gézengúz Óvoda intézményvezetői álláshelyének pályáztatása (130. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester4. A Wacfaw Felczak Alapítvány „A magyar-lengyel testvérvárosi és testvériskolai kezdeményezések támogatása” című pályázatán történő részvétel és a saját forrás biztosítása (140. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester5. Az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívás (120. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester6. A védett építészeti értékek megőrzésének támogatásáról szóló pályázat kiírása (139. számú előterjesztés)Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester7. A Kocsis Sándor Sportközpont alapító okirata módosítása (146. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester8. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Osztálya 2022. évi összefoglaló ellenőrzési jelentése (147. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző9. A Kőbányai Önkormányzat és az 56-os Szövetség között létrejött támogatási szerződés módosítása (142. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor Imre, Molnár Róbertönkormányzati képviselők10. Tájékoztató a településkép-védelmi szakmai konzultációról, a településképi véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról (134. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester11. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023.1-IV. havi várható likviditási helyzetéről (113. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester12. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi határozatokról (144. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző13. A Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programján történő részvétel (149. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont:14. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok pályázati úton történő elidegenítése (128. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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15. A Budapest X. kerület, Kelemen utca 5. G/3. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség elidegenítése (114. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés aj 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:16. Haiszky Ernő Rezsőné közterület-használati ügyben benyújtott fellebbezése (148. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester17. A Kulcsár Lakatos-Fémipari Szolgáltató Kft. közterület-használati hozzájárulás iránti kérelme és a díjtétel felülvizsgálata (129. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester18. Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása (112. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: 14 igen szavazattal döntöttünk a mai tanácskozás menetrendjéről.
1. napirendi pont:

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások 2023. évi önköltségének és intézményi 
térítési díjának meghatározása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Elsőként tárgyaljuk a személyes gondoskodást nyújtó ellátások 2023. évi önköltségének és intézményi térítési díjának a meghatározását. Úgy tűnik, hogy sem az előterjesztő, sem más nem kíván hozzászólni. így döntéshozatal következik, mégpedig kettő, külön szavazással, hiszen két normatív határozat, illetve egy határozat szerepel az előterjesztésben. A normatív határozatokról szavazhatunk egyben, ugye, Jegyző úr?
Dr. Szabó Krisztián: Igen.
Elnök: Köszönöm szépen. Akkor a két normatív határozatról szavazunk először. Minősített többség szükséges, indítom a szavazást. 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk.
62/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. által nyújtott személyes gondoskodást nyújtó 
ellátások 2023. évi intézményi térítési díjainak meghatározásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 111. törvény 115. § (1) bekezdése alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. által nyújtott szociális alapszolgáltatások és a személyes gondoskodást nyújtó szakosított ellátások intézményi térítési díjait az alábbiak szerint határozza meg:

aj átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátás: 5265 Ft/nap/fő,
bj átlagos ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás: 5450 Ft/nap/fő,
ej átlagos ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás egyférőhelyes elhelyezéssel 5800 Ft/nap/fő,
dj demens személyek intézményi ellátása: 5450 Ft/nap/fő,
ej emeltszintű elhelyezést biztosító ellátás: 7130 Ft/nap/fő,



szociális étkeztetés: 1000 Ft/nap/fő,
g) nappali ellátás - idősek nappali ellátása: 0 Ft,
h) demens személyek nappali ellátása étkezéssel: 1000 Ft/nap/fő,
i) demens személyek nappali ellátása: 0 Ft.2. Ez a határozat 2023. április 1 -jén lép hatályba.3. Hatályát veszti a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. által nyújtott személyes gondoskodást nyújtó ellátások 2022. évi intézményi térítési díjainak meghatározásáról szóló 298/2022. (X. 20.) KÖKT határozat.

63/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a gyermekjóléti személyes gondoskodást nyújtó ellátások önköltségének 
meghatározásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. § (3) bekezdése alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Egyesített Bölcsődékben a személyes gondoskodást nyújtó ellátások önköltségét az alábbiak szerint határozza meg:

a) bölcsődei étkezés nyersanyagköltsége: 847 Ft/fő/nap,
b) reformétkezés nyersanyagköltsége: 1027 Ft/fő/nap,
c] diétás étkezés nyersanyagköltsége: 1135 Ft/fő/nap,
d) gondozás: 9763 Ft/fő/nap,
e) játszócsoport: 400 Ft/megkezdett óra + 569 Ft étkezés/fő,
f) időszakos gyermekfelügyelet: 400 Ft/megkezdett óra + teljes napra 847 Ft étkezés/fő.2. A Képviselő-testület a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központban a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások önköltségét az alábbiak szerint határozza meg:

a) gyermekjóléti szolgáltatás: 802 542 Ft/nap,
b] gyermekek átmeneti otthona: 16 850 Ft/fő/nap.3. Ez a határozat 2023. április 1-jén lép hatályba.4. Hatályát veszti a személyes gondoskodást nyújtó ellátások önköltségének meghatározásáról szóló 62/2022. (III. 24.) polgármesteri határozat.

Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Most tudunk szavazni az előterjesztésben szereplő következő döntési javaslatról. Indítom a szavazást.
64/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a személyes gondoskodást nyújtó ellátások 2023. évi önköltsége fedezetének 
biztosításáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a személyes gondoskodást nyújtó ellátások önköltségének fedezetére 25 289 237 Ft összeget (a Kőbányai Egyesített Bölcsődék dologi kiadására 10 897 622 Ft, a Kőbányai Gépmadár Óvoda dologi kiadására 2 458 720 Ft, a Kőbányai Csodapók Óvoda dologi kiadására 2 223 745 Ft, a Kőbányai Aprók Háza Óvoda dologi kiadására 3 637 788 Ft, a Kőbányai Csodafa Óvoda dologi kiadására 2 655 418 Ft, a Kőbányai Rece-fice Óvoda dologi kiadására 1 721104 Ft, a Kőbányai Zsivaj Óvoda dologi kiadására 1 694 840 Ft) biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 17. sora (Élelmiszer beszerzés és vásárolt élelmezés tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület a Kőbányai Egyesített Bölcsődék 2023. évi költségvetését a működési bevételek előirányzatának 14 391 615 Ft összegű növelésével módosítja a dologi kiadások előirányzatának 14 391 615 Ft összeggel történő emelése mellett.
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3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás és előirányzatmódosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal született meg ez a döntésünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

2. napirendi pont:
A Környezetvédelmi Program 2022. évi Intézkedési Tervének végrehajtása és a 2023. 

évi Intézkedési Terv
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Másodikként tárgyaljuk a Környezetvédelmi Program 2022. évi Intézkedési Tervének végrehajtását, illetve a 2023. évi Intézkedési Tervünket. Ács Andrea Elnök asszonynak adok szót.
Ács Andrea: Köszönöm szépen. Nekem a kérdéseim a repülőtér területén működő Zajvédelmi Bizottságban bizottsági tagként történő aktív részvétellel kapcsolatosak. A reptérzajjal kapcsolatban szerintem mindegyikünkhöz érkezett már megkeresés, hozzám is. Az egyik az lenne, hogy olvashatjuk az előterjesztésben, hogy a Kőbányai Önkormányzat Radványi Gábor Alpolgármester urat delegálta a Zajvédelmi Bizottságba. A Bizottság a tavalyi évben két alkalommal ülésezett, és azt szeretném megkérdezni, hogy a 2022. december 7-én megtartott ülésen 5 napirendi pontot tárgyalt a Zajvédelmi Bizottság, hogy ezekkel kapcsolatban történt-e valamilyen beszámoló esetleg, a Kőbányai Önkormányzat honlapján megtalálható-e? Vagy Alpolgármester úrhoz mondjuk írásbeli kérdéssel fordulhatok-e, hogy erről adjon tájékoztatást, hogy itt mi történt? A másik pedig az lenne, hogy a 2023. évi intézkedési tervet illetően, hogy ebben az évben melyik alpolgármestert delegálja vagy delegálta az Önkormányzat ebbe a Zajvédelmi Bizottságba? És kaphatunk-e majd részletes tájékoztatást arról, amikor a Zajvédelmi Bizottság ülést tart, hogy ott mi és hogyan történik? Köszönöm szépen.
Elnök: Alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Természetesen a Zajvédelmi Bizottságnak a döntéseiről, illetve jegyzőkönyv készül az ülésről. Ezt a jegyzőkönyvet természetesen a kollégáim meg fogják küldeni Ács Andrea Képviselő asszonynak, amiből mindenről tájékozódhat. Egyébként ez a mandátum, ami engem a Zajvédelmi Bizottságba delegált, az nem tudom, hogy erre a ciklusra szól-e, de természetesen, hogyha valaki más alpolgármesteri szinten ezt a feladatot el kívánja látni, akkor nyitott vagyok arra, hogy esetleg más képviselje a kerületet ez ügyben.
Elnök: Képviselő asszony.
Ács Andrea: Köszönöm szépen. Direkt azért kérdeztem, mert láttam az előterjesztésben, hogy írva vagyon, már elnézést, hogy így fogalmazok, hogy a Kőbányai Önkormányzat delegálta. Arra lettem volna kíváncsi, hogy kik voltak azok, akik delegálták, de egyébként a tavalyi közmeghallgatáson én emlékszem, hogy ez akkor is téma volt, és emlékszem, hogy Polgármester úr is, meg Alpolgármester úr is hozzászólt ehhez a témához. Tehát azt hiszem, hogy én meg vagyok elégedve az Ön munkájával, csak arra voltam kíváncsi, hogy az idén ez akkor ugyanígy lesz-e, de hogyha Alpolgármester úr úgy gondolja, hogy el tudja látni ezt a feladatot, én nagyon szívesen támogatom Önt. Nem tudom, hogy az én támogatásomra szükség van-e? Viszont azoknak a civil szervezeteknek, akik a reptérzajjal foglalkoznak, hogyha megkapom ezt a beszámolót, akkor én szeretném hozzájuk eljuttatni, amiről szó van, és Alpolgármester úrral meg felvehetnék a kapcsolatot. Köszönöm szépen.
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Elnök: Alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Köszönöm, hogy Képviselő asszony meg van elégedve a munkámmal. Én a saját munkámmal kevésbé egyébként, és most őszintén beszélek. Ez egy olyan bizottság, ahol a kerületek, az ellenkező érdekű kerületek is jelen vannak ugyanolyan szavazati joggal, mint Kőbánya. Ezen kívül a Légyügyi Hatóság az Állam képviseletében szintén jelen van, a Budapest Airport, illetve a légiutaknak a megrajzolói, a HungaroControl is jelen van. Amikor szavazunk, akkor közös összeadódó szavazatok alapján jönnek ki az eredmények, ami nem feltétlenül az én munkámat bizonyítja, hogyaz jó vagy rossz. Éppen ezért nem túl eredménycentrikus az a munka, amit végzek, és ezt most őszintén mondom. Ugyanakkor azt gondolom, hogy a kerületet mindenképpen képviselni kell ezen, és a lakosságot ennek megfelelően tájékoztatni is.
Elnök: Képviselő asszony.
Ács Andrea: Köszönöm. Megelőlegeztem a bizalmat, azért mondtam, hogy én egyelőre meg vagyok elégedve az Ön munkájával, bár nem tudom, hogy mit végzett el, de akkor majd most a beszámolóból nyilván meg fogom tudni. De hozzátettem azt, hogy a tavalyi közmeghallgatáson én hallottam ugyanezeket vagy ehhez hasonló dolgokat elmondott. Megelőlegeztem a bizalmat és nagyon szépen köszönöm, hogy legalább itt egy-két percben elmondta, hogy ez hogyan zajlik. Én például nem tudtam ennek a menetét. És biztos vagyok benne, hogy ezzel sokkal többet kell majd foglalkozni, értettem a közmeghallgatáson is az összefüggéseket, meg ezt is, amit Ön elmondott, de hogy a magánemberek, a civil szervezetek ezzel szeretnének foglalkozni, de akkor majd a beszámolóban meglátom, hogy mi történt. És remélem, hogy össze tudjuk hozni az itteni civil szervezeteket, meg a nem tudom én, a lakosokat, meg Önt, meg az Önkormányzatot, hogy akkor egy ilyen részletes beszámolót adjon. És valamire talán jutunk (a felszólalási idő végét jelző 
gong), ami mindenkinek jó lesz, köszönöm.
Elnök: Röviden a kérdéshez. Alpolgármester urat polgármesteri hatáskörben delegáltam. Természetesen erről egyeztettünk a Zajvédelmi Bizottság munkájában való részvételre. Több ciklus óta képviseli az Önkormányzatot Alpolgármester úr a Bizottságban, mely Bizottságban való részvételi lehetőségünk is veszélybe került pár évvel ezelőtt, amikor is szerettek volna önkormányzatokat kihagyni ebből a Bizottságból. Akkor elhívtam Kőbányára több település polgármesterét, Vecséstől a XVII. kerületen át, agglomerációs fővárosi kerületek polgármestereit, és közös összefogással tudtuk elérni, hogy egyáltalán az önkormányzatok a Zajvédelmi Bizottságban jelen lehessenek, részt vehessenek a munkájában. Hozzá kell tenni, hogy azért az a munka vagy azok a kérdések, amiket ott meg tud tárgyalni a Bizottság, azok messze nem tudják hozni azt az eredményt, amit mi szeretnénk elérni. Sem hatásköre, sem semmije nincs a Bizottságnak arra vonatkozóan, hogy érdemben tudjunk előre lépni, de legalább egy párbeszéd alakulhat a repülőtér képviselőivel, illetve a légiirányítás képviselőivel. Azt is szívesen megosztom Képviselő asszonnyal, ha érdeklődik, hogy mit írtam legutóbb Lázár Miniszter úrnak, hiszen minden esetben, amikor a Kormányzatban változás történik a tekintetben, hogy kinek a hatáskörébe, felelősségi körébe tartozik a légiközlekedés, az azzal kapcsolatos szabályozás, akkor mindig megírom a levelet, amiben hosszú oldalakon keresztül soroljuk azokat a problémákat, illetve azokat a javaslatokat, felvetéseket, amelyek szerintünk kedvezőbb helyzetet eredményeznének, akár a zajmérésre vonatkozó javaslatokkal, akár a légiirányok meghatározásával kapcsolatban felmerülnek. Miniszter úrtól még nem kaptam választ. Hozzá kell tennem, hogy nem egyedüli ebben. Illetve szívesen adunk arról is tájékoztatást, hogy peres ügyeinkben hogyan állunk. Talán most újra első fokon vagyunk a repülőtér környezetvédelmi engedélyénél? Tehát nem is tudom, hogy ez hány éve folyó per. Tizenéve folyó per. Most újra visszakerült első fokra. Alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Azért kértem szót másodszor is, hogy ne csak negatív dolgokat mondjunk, tehát eredményekről is tudok, illetve egy eredményről mindenképpen be tudok számolni. Az, hogy van egy zajgátló-védő, ami Kőbányán a temetőnek egy bizonyos részét érinti csupán, ahol 
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lakó ember, élő ember nincsen. Ez a tény. Próbáltuk a zajgátló-védő övezetet kijjebb tenni, de nem sikerült, viszont Budapest Airportnak van egy olyan programja, amit úgy neveznek, hogy „Zajszigetelési program”, amire igen komoly összeget, talán egymilliárd forint?
Elnök: Négymilliárd.
Radványi Gábor: Bocsánat, négymilliárd forintot biztosítanak. És ennek a második üteméhez tudtunk csatlakozni, noha nem vagyunk benne a zajgátló-védő övezetben, és ez most márciusban indult. A kollégák szórólapokkal ezt a területet, ott a Kozma utca környékét, (a felszólalási idő 
végét jelző gong) ott vannak társasházaink, azt beszórták, és gyakorlatilag ablakoknak, nyílászáróknak a zajszigetelési programjáról szól ez, úgyhogy ebből Kőbánya is részesülni fog.
Elnök: De ez már a Budapest Airport önkéntes felajánlása. Képviselő asszony. [Háttérből jelzés, 
hogy ez a negyedik hozzászólás.)

Elnök: Negyedik hozzászólás. Az SZMSZ értelmében a Képviselő-testület engedélyezheti a negyedik hozzászólást, úgyhogy erről szavaznunk kell.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az SZMSZ 55. § [3) 
bekezdésében foglalt rendelkezés alapján 14 igen, egyhangú szavazattal dönt Ács Andrea képviselő 
- a napiendi ponthoz negyedik alkalommal - további kétperces időkeretben történő felszólalásáról. 
[65/2023.(111.23.)]

Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal ez megtörtént.
Ács Andrea: Elnézést, minden szentnek maga felé hajlik a keze, úgyhogy megszavaztam. Szóval, azt szeretném kérdezni, hogy vannak arról tudósítások, hogy a Budafok, a XI. kerület, illetve ha jól emlékszem, Csepel Képviselő-testülete egy olyan döntést hozott, hogy a helyi civil szervezeteknek a munkáját támogatja, segíti ezzel a témával kapcsolatban. Ha én ezeket elküldeném Polgármester úrnak, meg Alpolgármester úrnak, hogy egy ilyen egyszerű döntést, aminek lehet, hogy a fentiekben nem tudom én, lehet, hogy lesz hatása vagy nem lesz hatása, hogy egy ilyet egyszer hozhatnánk-e? És esetleg bevonnám Bakos Bernadett országgyűlési képviselő asszonyt, ugye, aki Lázár János miniszter urat kérdezte is ilyen témában. Egyébként Miniszter úr, hát, olyan nagyon érdekes volt, mert hogy azért olyan, hogy mondjam, (a felszólalási 
idő végét jelző gong) én csodálkoztam azon, amit válaszolt, de azért adott valamilyen választ neki. Valami hasonlót, nem a jövő hónapban, nem tudom, nem fél év múlva, valamikor, mert hogy ez a három kerület egy ilyen egyszerű testületi döntést hozott, ami csak arról szól, hogy nekünk ez fontos téma, támogatjuk a civil szervezetek ezen irányú munkáját, és ennyi. Köszönöm szépen.
Elnök: Természetesen hozhatunk ilyen döntést, de egy szomorú dolgot el kell mondanom; Kőbányán nincs olyan civil szervezet, amely ezzel foglalkozna érdemben, ezzel a kérdéssel. Egyáltalán Kőbányán nehezen tudunk azonosítani olyan civil szervezetet, én már tudok, mert más témában keresték az Önkormányzatot, hulladékos kérdésekben, témákban, és már az óvodáinknak, iskoláinknak programot is írtak egy pályázati támogatás nyomán, de a repülőgépekkel, tehát zaj, egyéb környezeti ártalmak, terhelés kérdéseivel, hogy aki ezt fölkarolta volna, nincs Pár évvel ezelőtt én biztattam kőbányai polgárokat, hogy hozzanak már létre egy egyesületet vagy más formában tömörüljenek, hogy az Önkormányzat kapjon egy civil támogatást is a törekvéseihez. Szívesen támogatjuk mi is a civileket abban, hogy összefogják a repülésből eredő problémák miatti érdeksérelmet elszenvedőket, de az a helyzet, hogy egy kezemen meg tudnám számolni, hogy hány olyan kőbányai polgár van, aki egyáltalán megkeresi az Önkormányzatot évente a problémával. Más volt a 2018-as esztendő, amikor bevezették az új szabványt és új felszállási irányokat jelöltek ki. Abban az évben, amikor szembesültünk azzal, hogy Kőbánya sűrűbben lakott területei fölé vezetik a felszálló gépeket, akkor elég aktív volt, azonban a covid-járvány magával hozta a repülés szinte teljes szünetelését, legalábbis az 
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utasforgalomban, és az ugyan újraindult már, de azóta Kitti, hány panaszos lehetett tavaly, három-négy? (Háttérből: Kevés.) Kevés, nagyon kevés. Tehát Kőbányán, bár érintettek vagyunk, akár sokkal érintettebbek, mint a budai kerületek, nincs ilyen típusú aktivitás, és ha tartunk ilyen típusú fórumokat, tanácskozásokat, az elmúlt ciklusban is volt ilyen, ott volt Somlyódy Alpolgármester úr is, ahová megidéztük az összes szereplőt, akit meg lehet idézni, de a résztvevők jól azonosíthatóak, és ezen a fórumon is inkább XVII. kerületiek voltak Kőbányán, mint kőbányaiak. És egyébként Jegyző úr itt súg nekem, bár már az előbb eszemben volt, hogy ezt is megemlítem, hogy az elmúlt évek során a Képviselő-testület több határozatot hozott ez ügyben, sőt, kezdeményezte a Képviselő-testület is a jogszabályok, a légiközlekedésre vonatkozó jogszabályok módosítását. Tehát az a levél, amit én megszoktam írni aktuális felelős vezetőknek, az ezeken a határozatokon alapszik igazából. (Somlyódy Csaba a háttérből jelez.) Igen. Súg itt nekem Somlyódy alpolgármester úr, hogy volt egy kiváló tűzoltóparancsnokunk, aki a Pilisi utcában lakott, ő közmeghallgatáson légpuskával is fenyegette már a felszálló gépeket, (nevetve) Szerencsére idáig nem jutott el Misi bácsi, de ő már nincs a harcosok között. Dr. Horváth Márk.
Dr. Horváth Márk: Köszönöm. Nem szeretném a napirend tárgyalását elhúzni, csak ideillik egy másik dolog, amire egy rövid kérdésem lenne. A zajszennyezésen kívül a légszennyezés is egy nagyon fontos kérdés, és talán lehet, hogy még fontosabb is. Pár éve én láttam egy vizsgálati eredményt, egy kimutatást, ami szerint bőven határérték alatt voltak a káros anyag kibocsátások. A kérdésem a Polgármester úr, illetve a Hivatal felé: azóta történt-e ennek felülvizsgálata, és ha igen, akkor meg lehet-e kapni? Ha nem, akkor pedig kezdeményezhetünk- e egy újabb mérést? Azt hiszem, hogy még a covid alatt, a covid első időszakában volt ez a mérés, amikor más volt azért a légiforgalom is, mint most. Köszönöm szépen.
Elnök: Mérhetünk, de a mérések sajnos mindig ugyanazt az eredményt hozzák. Tehát nem egyszer mértünk, hanem sokszor mértünk az elmúlt évek során, úgy zajterhelést, mint a levegő minőségének, levegő összetételének méréseit is elvégeztük. Ugye, Kőbányán működik egy mérőállomás folyamatosan a Gergely utcában. Ennek az adatait az interneten folyamatosan nyomon tudjuk követni. Azonban mi szoktunk olyan méréseket rendelni, és, amit Képviselő úr említ, az is egy olyan mérés volt, ahol kifejezetten azokra az anyagokra voltunk kíváncsiak, amelyek a repülőgépek által használt üzemanyagok elégetése nyomán kerülhetnek a levegőbe, de mélyen határérték alatt vagy egyáltalán nem is bukkant föl a levegőben a mérések során azon, egyébként a feltételezések szerint vagy nemcsak a feltételezések szerint, hanem igazoltan, akár súlyosan rákkeltő vagy betegséget okozó anyagok széles spektruma, amit vizsgáltunk. Tehát nem igazolták vissza ezeket a feltételezéseket, de a lakosság részéről megjelenik sok esetben, különösen a repülőtér környékén élők feltételezik, hogy a repülőgépek az utolsó szakasznál kiengedik az üzemanyagot, mert ők ezt érzékelik a vízfelszínen, az esővízgyűjtő hordókban a víz felszínén, meg egyéb felületeken. De nyilván ez is csak egy olyan feltételezés, ami nem állja meg az igazság próbáját. Nem tartalmaz erre az évre ilyen intézkedést a programunk, a korábbi évek mérései mind azt mutatták, hogy ilyen típusú probléma nincs. Alpolgármester úr, Somlyódy Csaba.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Ez a városi legenda körébe tartozik, ez a kiengedi az üzemanyagot. Azt mondta nekem egy repülőgépekkel foglakozó ember, hogy agyon is lőnék a pilótát, hogyha ilyet csinálna, mert olyan lenne, minthogyha hazamennék, és mielőtt beállók a garázsba, kiengedem a benzint a kocsiból. Ezt a pazarlást egy társaság sem engedheti meg magának nyilvánvalóan. De azt akarom mondani, hogy az a környezetvédelmi program, ami 2022-ről szól és a 2023-as programokat előrevetíti, ez nyilván sokkal sokrétűbb, mint ami itt most a vitában elhangzott. Egyrészt, ugye, nyilván meg kell köszönnünk annak az előkészítőnek, aki mondhatni, hát, ezt a vaskos anyagot összeállította, nagyon sok témával foglalkozik, csak néhányat hadd villantsak föl. Ugye, megkaptuk a legvirágosabb kerület címet, ami ugye, önmagában is elmondja, hogy a program miről szólt. Gondolom, 2023-ban is szeretnénk ugyanezt megkapni, tehát ezen dolgoznak a kőbányai cégek is. És ha már kőbányai cégek kerültek sorra, el kell mondani, nemcsak az önkormányzati, hiszen most csak az Önkormányzat 
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programjáról beszélünk, de van egy együttműködési partner, egy együttműködés a kőbányai cégekkel, aminek a száma jelentős. Egyrészt, ugye, itt a szemét összeszedése kapcsán például most, ugye, áprilisban a Föld napja alkalmából nemcsak az Önkormányzat, hanem a cégek is részt vesznek ebben, de hát itt a műanyagkupakoknak az összeszedésén, összegyűjtésén keresztül nagyon sok minden ilyen programban közösen munkálkodunk együtt az itt dolgozó cégeknek a dolgozóival együtt. Én azt gondolom, hogy az, hogy a Pilisi Parkerdővel olyan szintű kapcsoltunk van, ami mondjuk lehetővé teszi például a temető mögötti részen az ún. örökerdőnek a meglétét, és nem egy tarvágással történő művelést hajtott végre a Pilisi Parkerdő az Önkormányzat segítségével, anyagi hozzájárulásával. Vagy pedig azok a tanösvényeken nyújtott szolgáltatások, amit önként vállaltak be a mezőőreink és egyéb ezzel foglalkozó emberek, hogy az itteni óvodáknak, iskoláknak biztosítanak lehetőséget arra, hogy közelebbről, városi gyerek lévén közelebbről ismerjék meg a természetet. Tehát nagyon sokrétű a dolog. El kell azt mondani, hogy egyik feszítő probléma Kőbányán, ez az illegális hulladék és a hulladék lerakásnak a kérdése. Sajnos az emberek egy része nagyon fegyelmezetlen, és úgy gondolja, hogy [a felszólalási idő 
végét jelző gong) mindenfajta gátlás nélkül rabolhatja el mások pénzét és másoknak az egészségét azzal, hogy a szemetétől úgy szabadul meg, hogy az út mentén kidobja. Több tízmillió forintot visz el ez a Kőbányai Önkormányzat büdzséjéből más egyéb hasznosabb cél helyett.
Elnök: Radványi Gábor Alpolgármester úr. (Háttérből jelzés, hogy ez a negyedik hozzászólás.)

Radványi Gábor: Negyedik? Akkor szavazni kell?
Elnök: Szavaznunk kell.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az SZMSZ 55. § (3) 
bekezdésében foglalt rendelkezés alapján 14 igen, egyhangú szavazattal dönt Radványi Gábor 
képviselő - a napiendi ponthoz negyedik alkalommal - további kétperces időkeretben történő 
felszólalásáról. [66/2023. (III. 23.)]

Elnök: Tizennégyen hozzájárultak ahhoz, hogy Alpolgármester úr negyedszer is egy percben hozzászóljon.
Radványi Gábor: Akkor nagyon rövid leszek, és ígérem, hogy ötödik hozzászólásom nem lesz, csak a civil szervezetekkel kapcsolatban szeretném elmondani a véleményemet. Kőbányán volt egy civil szervezet, én magam is részese voltam a Kustra Pál, illetve Alma Ágnes által létrehozott civil szervezetnek. Nyilván itt a pandémia és a légi közlekedésnek a lecsökkenése ez valahogy a civil szervezet aktivitását is csökkentette, illetve Kóti úr halála kapcsán nem olyan tevékenységet fejt ki az utóbbi időben. Óvatos lennék, és nem vagyok én civil szervezetek ellen abszolút, sőt, a véleményüket (a felszólalási idő végét jelző gong) mindenképpen fontosnak tartom meghallgatni a civil szervezeteknek, de tudom azt, hogy egy kemény és nagyon határozott civil szervezet van, ez a Kulturált Légiközlekedésért Egyesület, akik kőkeményen XVII. kerületi érdekeket képviselnek. Tehát hogyha Bakos Bernadett fölveszi a kapcsolatot velük vagy azokkal a civil szervezetekkel, akik nem kőbányaiak, az nem biztos, hogy nekünk Kőbányán a légiközlekedés megváltoztatása érdekében fog zajlani, (a felszólalási idő végét jelző gong) Ők a saját kerületi érdeküket fogják védeni, ezért nem tudom, hogy van-e ennek értelme. Egyébként hozzáteszem, és nem akarok pikirt lenni, de Bakos Bernadett itt volt képviselőként, választások előtti időszakban úgy tűnik, hogy fontosabbnak találja ezt a kérdést, mint egyébként. Megtehette volna már az előző ciklusban is, hogy a civil szervezetekkel a légiközlekedés ügyében felveszi a kapcsolatot. Nem pont most kellene szerintem.
Elnök: Kovács Róbert Tanácsnok úr.
Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Csak egy rövid gondolat: a kerozin kiengedése a repülőgépből az nem teljesen városi legenda. Landolás esetén, vészhelyzetnél landolás előtt elő 
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szokott fordulni, akár itt Kőbánya fölött is előfordulhat. Nagyjából tízezer liter kerozinra jut egy liter kiengedett kerozin a repülőgépből. Viszont a jó hír az, hogy a levegőben elpárolog, és nem kerül le a talajig vagy a légkörbe ide fölénk. Köszönöm.
Elnök: Nem váltunk a repülésügy szakértőjévé, de az elmúlt év őszén több kollégánkkal, innen a Hivatalból egy napot eltöltöttünk a repülőtéren, és bejártuk a teljes területet, és egy nagyon szakszerű vezetést kaptunk. Sok mindent megtudtunk arról, hogy mi is jellemzi a gépek föl-, leszállását, mikor milyen teherrel, hány percük van. Lehet, hogy érdemes megismételni majd ezt a túrát. Biztos, hogy a Budapest Airport nyitott erre, és akkor nemcsak feltételezéseket ismerünk, tudunk, hanem megkapjuk azokat a szakszerű útmutatásokat vagy útmutatást is, amit lehet, hogy praktikus mindannyiunknak ismerni. Nagyon izgalmas egyébként a program. Gábor, még mindig szeretnél szólni?
Radványi Gábor: Nem.
Elnök: Ács Andrea Képviselő asszony igen, úgyhogy most szavaznunk kell.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az SZMSZ 55. § (3) 
bekezdésében foglalt rendelkezés alapján 13 igen szavazattal, 1 tartózkodással dönt Ács Andrea 
képviselő - a napiendi ponthoz ötödik alkalommal - további kétperces időkeretben történő 
felszólalásáról. [67/2023. (III. 23.)]

Elnök: 13 igen, 1 tartózkodás szavazattal.
Ács Andrea: Köszönöm szépen. Radványi alpolgármesternek: szerintem az nagyon helyes, ha egy országgyűlési képviselő parlamentben erről beszél, és Bakos Bernadett egyébként kőbányaiként beszélt erről a problémáról. De én meg azért akartam behozni ide ezt a témát, mert ugye, nyilvános az ülés, hogy minél több kőbányai hallja meg, hogy mi erről beszélünk, és fontosnak tartjuk. És akkor talán, esetleg egyszer a jövőben valakinek eszébe jut, én bíztatnék, segítenék is benne, hogyha kell, nem tudom, az Önkormányzat is biztosan segítene benne, vagy jegyző, vagy nem tudom, bárki, hogy legyen egy kőbányai illetőségű kőbányai civil szervezet, ami a kőbányai embereket egybetömöríti, és akkor lesz egy olyan egyesület, amelyik ezzel foglalkozik. Én csak ezért hoztam be ezt a témát, mert engem tényleg megkerestek ezzel, és szeretnének is ezzel valamit csinálni, én meg megígértem, hogy legalább ezt az egy kérdést felteszem itt a testületi ülésen. De köszönöm egyébként Alpolgármester úr, hogy válaszolt, meg vagyok elégedve a válaszaival. Köszönöm szépen.
Elnök: Örülök, hogy elégedett Képviselő asszony. Gábor, nem kell válaszolni.
Radványi Gábor: Majd utána, (nevetve)

Elnök: Majd utána lemeccselitek. Az a szomorú helyzet, hogy szorgalmaztam, hogy alakuljon egy ilyen egyesület. Össze is jött az a 10-12 ember, aki ezzel a kérdéssel kívánt foglalkozni Kőbányáról. Csak egy volt a probléma, hogy az egyesület tagjai vagy a szereplők önmagukkal vagy egymással is összevesztek, mert Kőbányán belül is más az érdek. Más az érdeke a kertvárosinak és más az érdeke az óhegyinek. És korábban a kertvárosiakat terhelte, a királydombiakat, a felszálló repülőgépek okoztak környezeti terhelést, most pedig inkább az óhegyieket sújtja. Ha az óhegyiek szeretnék az eredetit vagy a korábbit visszaállítani, akkor az ellen tiltakoznak a királydombiak és kertvárosiak. Tehát itt még kerületen belül sincs ebben béke, és joggal, hiszen egy pár fokos fölszállási szögváltoztatás, irányváltoztatás, az a városnak egészen más területein hozhat környezeti terhelést. No, örülök, hogy Somlyódy alpolgármester úr fölvetette, hogy ez a program azért jóval gazdagabb, mint amiről itt a vita során szó esett. Az anyagot megírni önmagában kihívás, vagy összeállítani, végrehajtani meg aztán pláne, de ezt mind meg is szoktuk csinálni. Tehát ebben ez a szép, hogy ezek a programok nemcsak úgy 
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születnek, papírra vetjük és betesszük a fiókba, hanem ezt mind-mind meg is szoktuk csinálni. Például a Mély-tó körbeülés is, mondhatnánk, hogy a környezettudatosságunknak egy fontos állomása volt. No, most már akkor szavazni fogunk.
68/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Környezetvédelmi Program 2022. évi Intézkedési Tervének végrehajtásáról és a 2023. 
évi Intézkedési Tervről(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Környezetvédelmi Program 2022. évi Intézkedési Tervének beszámolóját az előterjesztés 2. melléklete szerint elfogadja.2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Környezetvédelmi Program 2023. évi Intézkedési Tervét az 1. melléklet szerint jóváhagyja.Határidő: 2023. december 31.Feladatkörében érintett: a Hatósági Főosztály vezetője

1. mellékletei 68/2023. (Hl. 23.) KÖKThatározathozkőbánya környezetvédelmi programja
A 2020-2024. ÉVEKRE

2023. ÉVI INTÉZKEDÉSI TERVA 2023. évi intézkedési terv szerkezete megfelel a Kőbánya Környezetvédelmi Programja a 2020-2024. évekre című dokumentumban meghatározott „VI. Környezetvédelmi Program (2020-2024) pontjainak összefoglalása, intézkedési terv" című fejezetben foglalt rövidtávú feladatoknak. A tervben megjelennek olyan feladatok is, amelyek nem igényelnek pénzügyi ráfordítást vagy amelyekre nincs elkülönített forrás.
TERVEZETT FELADATOK

FELADATRA
TERVEZETT ÖSSZEG

FELADATOK 
VÉGREHAJTÁSÁNAK 

HATÁRIDEJE, FELELŐSE

1. Levegőtisztaság-védelem

1.1. A Kormányhivatallal egyeztetve 
a légszennyező pontforrások 
nyilvántartásának folyamatos 
aktualizálása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
1.2. Szmogriadó esetén szükség 

szerint a helyi lakosság további 
tájékoztatása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
1.3. Avar és kerti hulladékok égetési 

tilalmának ellenőrzése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály, Kőbányai Közterületfelügyelet
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1.4.
A levegőminőség folyamatos 
nyomon követése a Gergely utcai 
mérőállomás adatai 
segítségével, a mérési adatok 
megjelenésének biztosítása az 
önkormányzati honlapon

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
1.5. A levegő ülepedő- és szállópor- 

terhelésének csökkentése az út 
menti zöldsávok és zöldfelületek 
növelésével, a faültetési 
program folytatása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Városüzemeltetési Osztály, Főépítészi Osztály
1.6. A szállópor mennyiségének 

csökkentése érdekében a 
burkolt utak arányának 
növelése a kerületben

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
1.7.

Az önkormányzati tulajdonú 
épületek esetében a 
légszennyező források 
(kémények) tervszerű 
felülvizsgálata, karbantartása és 
felújítása

10 000 000 Ft Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
2. Zaj- és rezgésvédelem

2.1. Lakossági panasz kivizsgálása 
céljából szükség esetén zaj- és 
rezgésmérés végzése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
2.2. A Repülőtér területén működő 

Zajvédelmi Bizottságban 
bizottsági tagként történő aktív 
részvétel

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Alpolgármester, Környezetvédelmi Osztály
2.3. A Budapest Airport Zrt. 

Zajszigetelési Programjával 
kapcsolatos feladatok ellátása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
2.4. A Repülőtér környezetében 

kijelölt zajgátló védőövezet 
felülvizsgálati eljárásában a 
kerületi érdekek érvényesítése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
2.5.

A határérték feletti terheléssel 
bíró fő közlekedési utak mentén 
passzív akusztikai védelem 
kiépítési lehetőségének 
vizsgálata, nyomon követése új 
épületek, felújítások esetén

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Főépítészi Osztály, Környezetvédelmi Osztály
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3. Hulladékgazdálkodás

3.1. Illegális hulladéklerakások 
felszámolása

Városüzemeltetési Osztály Takarítási akciókra összesen 10 965 000 Ft + áfa áll rendelkezésre. Ez a keret tartalmazza a fedezetet a 3.1., a 3.3., 3.5. és a 9.11. pontban leírt feladatokra is.Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. Az önkormányzati lakóépületek esetében egyéb költségekkel összességben 75 000 000 Ft áll rendelkezésre. Ez a keret tartalmazza a fedezetet a 3.11. és a 8.1. pontban leírt feladatokra is.

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály, Városüzemeltetési Osztály, Kőbányai Közterületfelügyelet, Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Kőkert Kft.

3.2. Rendszeresen hulladékkal 
terhelt fővárosi tulajdonban 
lévő területek vonatkozásában 
intézkedések kezdeményezése

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Környezetvédelmi Osztály, Városüzemeltetési Osztály
3.3. Hulladékmentesítési akciókra 

irányuló civil kezdeményezések 
támogatása

Takarítási akciókra összesen10 965 000 Ft + áfa áll rendelkezésre.Ez a keret tartalmazza a fedezetet a 3.1., a 3.3 és a 3.5 pontban leírt feladatokra is.
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály

3.4. Lakossági használt sütőolaj 
begyűjtésének biztosítása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály

3.5. Kerülettakarítási akciók

Takarítási akciókra összesen 10 965 000 Ft + áfa áll rendelkezésre.Ez a keret tartalmazza a fedezetet a 3.1., a 3.3., 3.5 és a 9.11. pontban leírt feladatokra is.
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
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3.6. A szelektív hulladékgyűjtés 
fontosságának tudatosítása a 
kerület lakói és intézményei 
körében

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály, Városüzemeltetési Osztály
3.7. Elhullott állatok elszállítása, 

valamint a témában a lakosság 
tájékoztatása
(újságcikk, honlapon történő 
kiemelt megjelenítés)

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
3.8. Hulladékkezelő telepek 

időszakos ellenőrzése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Hatósági Osztály, Környezetvédelmi Osztály
3.9. Kőbányai Komposztálási 

Program folytatása a lakosság 
részére

Városüzemeltetési Osztály1 550 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
3.10. Zöldhulladék-gyűjtési program 

(zöldhulladék-gyűjtőzsákok 
biztosítása a lakosság és az 
önkormányzati intézmények 
részére), Lombhullatóünnep

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Igazgatási Osztály, Városüzemeltetési Osztály, Polgármesteri Kabinet

3.11. Az önkormányzati ingatlanokon 
lomtalanítások elvégzése

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. Az önkormányzati lakóépületek esetében egyéb költségekkel összességben 75 000 000 Ft áll rendelkezésre. Ez a keret tartalmazza a fedezetet a 3.1. és a 8.1. pontban leírt feladatokra is.

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.

3.12. „Passzold vissza, Tesó!" 
mobiltelefon-visszagyűjtő 
kampányhoz való csatlakozás

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
4. Vízvédelem és vízhasználat

4.1. A Rákos-patak vízminőségének 
nyomon követése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
4.2. Kerületi locsolókutak 

engedélyezése, a magánkutakról 
nyilvántartás vezetése

Határidő: 2023. december 31.Felelős: KörnyezetvédelmiOsztály
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4.3. Nyílt csapadékelvezető árkok 
kaszálása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Környezetvédelmi Osztály
4.4. Az önkormányzati tulajdonú 

épületekben a takarékosságra 
ösztönző vízmérők felszerelése 
és az ivóvíz-hálózati rendszerek 
felülvizsgálata

2 000 000 Ft Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
4.5. Az önkormányzati épületek víz- 

és csatornahálózata ütemezett 
felújítása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
4.6. Kőbányai Csapadékvíz-gyűjtési 

Program 5 000 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
5. Szennyvíz-kibocsátás és kommunális létesítmények

5.1. A közművekkel kapcsolatos 
fejlesztések során nem csak az 
infrastruktúra, hanem a 
környezetvédelmi hatások 
vizsgálata is szükséges

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Főépítészi Osztály, Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
5.2. A kerületi víztározók 

karbantartása 1 000 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály

5.3.
Önkormányzati beruházás során 
az elhagyott közművekre 
figyelemmel kell döntést hozni, 
az elhagyott közműveket meg 
kell vizsgálni, valamint 
kezdeményezni kell a közművek 
kezelői felé a szükséges 
intézkedések megtételét, és 
lehetőség szerint a közterületi 
zöldsávok közműmentesítését

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Főépítészi Osztály

6. Föld és talaj

6.1. Vízáteresztő térkőburkolatok 
kialakításának ösztönzése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Főépítészi Osztály
6.2.

Talajszennyező 
környezethasználók kiszűrése 
érdekében ellenőrzések 
lefolytatása, szükség esetén a 
feladatkörrel rendelkező 
hatóságnál intézkedés 
kezdeményezése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
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6.3. A jelentősebb nagyságú burkolt 
parkolókon összegyűlő 
csapadékvíz tisztításának 
megkövetelése

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 2 000 000 Ft
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, KőbányaiVagyonkezelő Zrt., Főépítészi Osztály

7. Természet- és tájvédelem

7.1. Felsőrákosi-rétek helyi 
természetvédelmi területei 
kezelésének, feladatainak 
nyomon követése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
7.2. Felsőrákosi-réteken fokozott 

ellenőrzés a Rákosmenti Mezei 
Őrszolgálat bevonásával

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Közterület- felügyelet, Környezetvédelmi Osztály
7.3. Tájsebek (pl. illegális 

hulladéklerakók) feltérképezése 
és megszüntetése a Felsőrákosi- 
réteken

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Közterület- felügyelet, Környezetvédelmi Osztály
8. Környezetbiztonság

8.1. Járdák tisztántartása, 
avarmentesítése, síkosság
mentesítési feladatok elvégzése, 
hatósági ellenőrzése

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. Az Önkormányzati lakóépületek esetében egyéb költségekkel összességben 75 000 000 Ft áll rendelkezésre. Ez a keret tartalmazza a fedezetet a 3.1. és a 3.11. pontban leírt feladatokra is.

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Környezetvédelmi Osztály, Kőbányai Közterületfelügyelet, Kőkert Kft.

8.2. Közreműködés az egységes 
környezethasználati eljárásban 
a környezetbiztonsági 
szabályokra figyelemmel

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Környezetvédelmi Osztály, Építésügyi Osztály
9. Zöldfelület és az épített környezet

9.1. Parlagfű és egyéb allergizáló 
özönnövények elleni védekezés, 
özönnövények irtása

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. A zöldterület karbantartási keret
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Környezetvédelmi Osztály, Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
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adja a fedezetet, ami összességében 78 000 000 Ft. Ezen keretösszeg tartalmazza a 9.19. és a 9.20. pontban leírt feladatok fedezetét is.

9.2. Kerületi tulajdonban lévő 
zöldfelületek területének és 
minőségének növelése, 
közterületek állapotának 
fejlesztése

Városüzemeltetési OsztályLásd a 9.7. pontot és a parki betonelemek bontása tereprendezés:8 000 000 Ft + áfa, valamint gyepszőnyeg terítése játszótereken: 13 380 000 Ft + áfa

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Városüzemeltetési Osztály, Főépítészi Osztály

9.3. Faültetési program folytatása
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Városüzemeltetési Osztály

9.4.
Száraz és balesetveszélyes fák 
felmérése és kivágása a 
közterületen, valamint 
tuskóeltávolítása és gyökérzóna- 
eltávolítása az új fák telepítése 
érdekében, ha műtárgy mellett 
nőtt vagy a közterület 
használatát zavarja

Városüzemeltetési Osztály6 676 000 Ft + áfa (a 2022. évről áthúzódóval együtt - kizárólag tuskó eltávolítása]
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Környezetvédelmi Osztály, Városüzemeltetési Osztály

9.5.
A Pilisi Parkerdő Zrt. által kezelt 
kerületi erdőterületek 
vonatkozásában az 
erdőgazdálkodási tevékenység 
figyelemmel kísérése, a 4M jelű 
erdőterületen kialakított 
örökerdővel kapcsolatos 
feladatok 
támogatása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály

9.6. Közvilágítási lámpatesteket 
eltakaró fák koronájának 
metszése

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kő kert Kft.
9.7. Játszótér-felújítások, felnőtt 

játszóeszközök kihelyezése

Városüzemeltetési Osztály11 757 075 Ft + áfa
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Városüzemeltetési Osztály9.8. Játszótéri eszközök 

karbantartása, felülvizsgálata, 
javítása

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kőkert Kft.
9.9. Ivóvízkutak kihelyezése parkok, 

játszóterek területén
Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kő kert Kft.
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9.10. Körösi Csorna sétány és Újhegyi 
sétány kiemelt tisztán tartása és 
karbantartása

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kőkert Kft.
9.11. „Faltól-falig takarítás" program 

előkészítése, megszervezése 5 200 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31.Felelős: VárosüzemeltetésiOsztály
9.12. Mélytó szökőkútjának 

üzemeltetése
Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kőkert Kft.

9.13. Párakapuk és -oszlopok 
üzemeltetése

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kőkert Kft.
9.14. Parki öntözővíz-hálózat 

karbantartása
Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kőkert Kft.

9.15. Parki berendezési tárgyak 
javítása és kihelyezése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Városüzemeltetési Osztály
9.16. Köztéri szemétgyűjtők 

kihelyezése

Városüzemeltetési Osztály 10 000 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Kőkert Kft.
9.17. Építési beruházások során a 

zöldtető, zöldhomlokzat, 
zöldkandeláber és egyéb 
vertikális zöldfelületek 
kialakításának ösztönzése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Főépítészi Osztály
9.18. Fahelyek kialakítása burkolt 

járdákban, fahelyek vízfelvevő 
felületének növelése burkolt 
járdákban

15 330 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály

9.19. Növényvédelem, permetezés

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. A zöldterület karbantartási keret adja a fedezetet, ami összességében 78 000 000 Ft. Ezen keretösszeg tartalmazza a 9.1. és a 9.20. pontban leírt feladatok fedezetét is.

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.

9.20. Magassági gallyazások elvégzése

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. A zöldterület karbantartási keret adja a fedezetet, ami összességében 78 000 000 Ft. Ezen
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
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keretösszeg tartalmazza a 9.19. és a 9.1. pontban leírt feladatok fedezetét is.
9.21. Főutak mentén virágkosarak 

kihelyezése
Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kőkert Kft.

9.22. Patkánymentesítéssel 
kapcsolatos lakossági 
bejelentések továbbítása a 
patkányirtással megbízott cég 
felé

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
9.23. Rókabefogással kapcsolatos 

feladatok ellátása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
9.24. Méh- és darázskolóniák 

áttelepítésével kapcsolatos 
feladatok

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
9.25. Meglévő köztéri illemhelyek 

üzemeltetése, új köztéri 
illemhelyek elhelyezésének 
igényfelmérése és telepítési 
feltételeinek vizsgálata

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Városüzemeltetési Osztály
9.26. Kutyafuttatók üzemeltetése és 

további bővítése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőkert Kft., Városüzemeltetési Osztály
9.27. Kutyaürülék-gyűjtők 

üzemeltetése Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kőkert Kft.
9.28. A közterületekre lebomló 

kutyapiszok-gyűjtőzsákok 
kihelyezése

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kő kert Kft.

9.29. Értékes fák, fasorok esetén a 
gyökérzóna megemelkedése 
miatt környezetbarát gyalogos 
felületek kialakítási 
lehetőségeinek megvizsgálása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Városüzemeltetési Osztály, Környezetvédelmi Osztály
10. Energiagazdálkodás

10.1. Az önkormányzati épületekben 
a gázhálózatok ellenőrzése, 
gázhálózat felújítása

40 000 000 Ft Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
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10.2. Az önkormányzati épületekben 
az érintés-, tűz- és villámvédelmi 
felülvizsgálat elvégzése és a 
feltárt hibák javítása

Létesítményüzemeltetési Osztály 1 240 000 Ft + áfa értékben fogjuk elvégeztetni a hivatali telephelyeken.Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.10 000 000 Ft

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.Létesítményüzemeltetési Osztály

10.3. A kerületben az illegális 
áramvételezések folyamatos 
ellenőrzése (önkormányzati 
épületekben)

500 000 Ft Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
10.4. Kiemelt figyelem a 

fényszennyezés csökkentésére, 
„Föld Órája" kampányhoz 
csatlakozás

Határidő: 2023. december 31.Felelős: VárosüzemeltetésiOsztály, Építésügyi Osztály
10.5.

Középületek, közintézmények 
energiatakarékos működtetése, 
energiahatékonyságának 
javítása (fűtési, hűtési és 
világítási rendszerek 
modernizálása, 
épületszigeteltetés)

890 000 000 Ft Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.

10.6.
Az önkormányzati lakásokban 
az energetikai hatékonyság 
fokozása érdekében felújítások 
alkalmával fokozott légzárású 
nyílászárók beépítése (a 
méltányossági nyílászárócsere- 
program keretében)

40 000 000 Ft Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
11. Környezeti nevelés

11.1. Környezeti és egészséges 
életmódra nevelés támogatása 
az óvodai nevelésben

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Humánszolgáltatási Főosztály
11.2. A kerületi nevelési-oktatási 

intézmények Zöld Óvoda és 
Örökös Zöld Óvoda cím 
elnyerésére történő ösztönzése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Humánszolgáltatási Főosztály
11.3. A kerületi óvodákban és 

iskolákban a SOKK Egyesület 
által meghirdetett rajz- és 
alkotópályázat támogatása
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11.4.
A SOKK Egyesület által 
meghirdetett környezetvédelmi 
témájú e-book internetes 
interaktív felület 
elterjesztésének támogatása a 
kerületi iskolákban és 
óvodákban

11.5. Kőbányai „meteorológiai 
állomás" kialakításának 
vizsgálata

Határidő: 2023. december 31. Felelős: VárosüzemeltetésiOsztály
11.6. Környezetvédelmi és 

egészségvédelmi információk, 
tájékoztatók megjelentetése a 
Kőbányai Kalendáriumban

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Polgármesteri Kabinet
11.7. „Kőbányai Zöldköznapi Kalauz" 

kidolgozása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Jegyzői Főosztály, Polgármesteri Kabinet
11.8. Környezetvédelmi Világnaphoz 

csatlakozás keretében tudatos 
vásárlásra ösztönzés 
(zöldségháló, szövettáska stb.)

lásd a 11.9. pontot Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
11.9. „Műanyagmentes július" 

meghirdetése 500 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
11.10. „Zöld Családi Nap” lebonyolítása 3 500 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Jegyzői Főosztály
11.11. Együttműködés a ZöldEb Kutyás 

Érdekvédelmi Egyesülettel az 
állatvédelemmel kapcsolatos 
feladatok vonatkozásában

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
11.12. Együttműködés a SOKK 

Egyesülettel környezetvédelmi 
programok kapcsán

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Polgármesteri Kabinet, érintett főosztályok
12. Kerületszépítési akciók
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12.1. „Tiszta udvar, rendes ház”, 
„Tiszta, rendezett Kőbányáért" 
és „Virágos Kőbányáért” 
elismerések adományozása

2 300 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
12.2. „Virágos Lakóközösség" 

program 5 511811 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
12.3. „Virágos Magyarország” 

pályázaton való részvétel

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Kőkert Kft.
12.4. „Önnek is szeretnék adni 

virágot!" pályázat lebonyolítása 6 000 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
12.5. Madarak és Fák Napja akció 

lebonyolítása 1 000 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
12.6. „Madárfészek a weben", 

webkamera kihelyezése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Informatikai és Iratkezelési Osztály
12.7. „Madárbarát Kert” program 2 000 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
12.8. „Állatok világnapja" akció 

lebonyolítása

Városüzemeltetési Osztály lásd 11.9. pontot Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Kőkert Kft.
12.9. A kerületi lakosok részére 

kisállat-ivartalanítási akció
5 180 625 Ft + áfa (2022. évről áthúzódóval együtt)

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
12.10. „Legszebb konyhakertek" 

országos programhoz 
csatlakozás és pályázat 
lebonyolítása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: VárosüzemeltetésiOsztály
12.11. A „Takarítási Világnapihoz 

csatlakozva a CIKK Egyesület 
takarítási és papírgyűjtési 
akciójának támogatása

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Humánszolgáltatás! Főosztály, Kőkert Kft.
12.12. Erdőtakarítás a Pilisi Parkerdő 

Zrt. bevonásával

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Kőkert Kft.
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12.13. Külső partnerek bevonásával 
takarítási akció

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Kőkert Kft.
12.14. Kőbánya különlegesebb fáira 

tájékoztató tábla kihelyezése 
(Óhegy park)

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Kőkert Kft.
12.15. „Adj örökbe egy fát!" akció

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
12.16. „Tanösvényséták” akció 

megszervezése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
13. Ipar és pincerendszer

13.1. A barnamezős területek 
funkcióváltásának és 
megújulásának elősegítése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Főépítészi Osztály
13.2.

Gergely-bányával kapcsolatos 
feladatok elvégzése (pl. 
gázleszívó rendszer 
üzemeltetése, előírt 
környezetvédelmi vizsgálatok 
elvégzése, növénygondozás, 
őrzés)

95 000 000 Ft Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
13.3. „SÍ" területén szükséges éves 

területfenntartási, karbantartási 
munkák elvégzése

25 000 000 Ft Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
13.4. Óhegy parki pincével 

kapcsolatos feladatok ellátása 4 100000 Ft Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
13.5. A pincerendszerben összegyűlő 

víz öntözésre történő 
felhasználása

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Kő kert Kft.
13.6. Telephelyek időszakos 

ellenőrzése
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Hatósági Osztály

14. Közlekedés

14.1. Európai Mobilitási Hét és 
Autómentes Nap 
rendezvényeihez történő 
csatlakozás

Családi autómentes napra1 300 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály



14.2. Közutak űrszelvénybiztosítása, 
valamint a közvilágítást 
biztosító lámpatesteket eltakaró 
fák koronájának metszése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály, Városüzemeltetési Osztály, Kőkert Kft.
14.3. Járdafelújítás

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 264 000 000 Ft
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Városüzemeltetési Osztály

14.4. Útfelújítások, útépítések
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 365 000 000 Ft

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Városüzemeltetési Osztály
14.5. Várakozási övezetek 

üzemeltetése 125 500 000 Ft Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.
14.6. Hiányzó és megrongálódott 

utcanévtáblák cseréje

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 2 000 000 Ft
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., Városüzemeltetési Osztály

14.7. „Zöld küllő” mozgalom
Határidő: 2023. december 31. Felelős: Polgármesteri Kabinet, Városüzemeltetési Osztály

14.8. Zárt kerékpártárolók kiépítési 
lehetőségének vizsgálata

Határidő: 2023. december 31.Felelős: Városüzemeltetési Osztály, Főépítészi Osztály
14.9. Kerékpártámaszok és 

kerékpárbarát hulladékgyűjtők 
kihelyezésének vizsgálata, 
kerékpáros infrastruktúra 
fejlesztése

25 400 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Városüzemeltetési Osztály
14.10. Az önkormányzati feladatok 

ellátásánál elektromos 
kerékpárok használatának 
ösztönzése

Létesítményüzemeltetési Osztály 400 000 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Jegyzői Főosztály
14.11. „Kerékpárosbarát munkahely” 

program 393 701 Ft + áfa Határidő: 2023. december 31. Felelős: Jegyzői Főosztály
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15. Környezetvédelmi irányítás az Önkormányzatnál

15.1. Prioritásokat meghatározó 
környezetvédelmi stratégia 
érvényesítése az Önkormányzat 
döntéshozatalában

Határidő: 2023. december 31. Felelős: érintett főosztályok
15.2. A környezeti információk 

közzététele az önkormányzati 
honlapon

Határidő: 2023. december 31. Felelős: érintett főosztályok
15.3. Az Önkormányzat környezeti 

tevékenységének és 
eredményének a külső érdekelt 
felek felé történő 
kommunikációja

Határidő: 2023. december 31. Felelős: érintett főosztályok
15.4. Az önkormányzati ügyeknél a 

papírmentes, e-ügyintézés 
szorgalmazása, illetve az e- 
hulladék csökkentése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: érintett főosztályok
15.5.

A Polgármesteri Hivatalban és 
az önkormányzati 
intézményekben a takarékos, 
ésszerű villanyhasználat és a 
szelektív hulladékgyűjtés 
tudatosításának erősítése

Határidő: 2023. december 31. Felelős: érintett főosztályok, intézmények
15.6. A fás szárú növények 

védelméről szóló 
önkormányzati rendelet 
felülvizsgálata

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
15.7. Klímabarát Települések 

Szövetségében aktív részvétel

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
15.8. Fenntartható Energia- és 

Klímaakcióterv (SECAP) 
keretében a kibocsátási leltár 
felülvizsgálata

Határidő: 2023. december 31. Felelős: Környezetvédelmi Osztály
Elnök: Igen szavazatot adott le 14 képviselő, így egyhangú határozatot tudtunk hozni. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

3. napirendi pont:
A Kőbányai Bóbita Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Gézengúz Óvoda 

intézményvezetői álláshelyének pályáztatása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
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Elnök: Megnyitom a harmadikat, amely óvodai vezetői álláshelyek megpályáztatásáról szól. Kérdés, hozzászólás nincs. Szavazunk.
69/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Bóbita Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Gézengúz Óvoda 
intézményvezetői feladatainak ellátására szóló pályázati felhívásról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki

a) az 1. melléklet szerinti tartalommal a Kőbányai Bóbita Óvoda (1102 Budapest, Halom utca 7/b),
b) a 2. melléklet szerinti tartalommal a Kőbányai Csodafa Óvoda (1108 Budapest, Újhegyi sétány 17-19.), továbbá
c) a 3. melléklet szerinti tartalommal a Kőbányai Gézengúz Óvoda (1107 Budapest, Zágrábi utca 13/a)magasabb vezetői tevékenységének ellátására 2023. augusztus 1-jétől 2028. július 31-éig szólóhatározott időre.2. Az 1. pontban meghatározott pályázati felhívásokat a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán, továbbá Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat honlapján kell megjelentetni.3. A Képviselő-testület a pályázók meghallgatására és a pályázatok véleményezésére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdése alapján bizottságot hoz létre, amelynek tagjává választja

a) Bolyán Andrást,
b) Gerzson Saroltát,
c) dr. Horváth Márkot,
d) Kollátosz Főtiszt,
e) Major Petrát,
f) Marksteinné Molnár Juliannát, 
g) dr. Mátrai Gábor Imrét, 
h) Papp Zoltánt,
i) Radványi Gábort és
j) Zsolt Ferencet. Határidő: 2023. június 30.Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője a Jegyzői Főosztály vezetője

1. melléklet a 69/2023. (III. 23.) KÖKT határozathoz

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet a
Kőbányai Bóbita Óvodában 

óvodavezető (magasabb vezető) 
beosztás betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.
Foglalkoztatás jellege:Teljes munkaidő.
A vezetői megbízás időtartama:A vezetői megbízás határozott időre: 2023. augusztus 1-jétől 2028. július 31-éig szól.
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A munkavégzés helye:1102 Budapest, Halom utca 7/b
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:Az óvoda szakszerű és törvényes működtetése; takarékos gazdálkodás; munkáltatói jogok gyakorlása; döntés az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály nem utal más személy vagy szerv hatáskörébe.
Illetmény és juttatások:Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (Vili. 30.] Korm. rendelet, valamint az Önkormányzat által fenntartott óvodák vezetőinek intézményvezetői pótlékáról szóló 153/2020. (V. 29.) polgármesteri határozat rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek:a) felsőfokú képesítés, óvodapedagógus végzettség,b) óvodapedagógus munkakörben legalább négy év szakmai tapasztalat,c) vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,d) pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,e) magyar állampolgárság,f) büntetlen előélet és cselekvőképesség.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:a) a jogszabályban meghatározottak szerinti legalább négy év szakmai gyakorlat igazolása, b) szakmai önéletrajz,c) három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány [Kjt. 20. § (2c) bekezdés rendelkezésének megfelelő hatósági erkölcsi bizonyítvány],d) a végzettséget igazoló oklevelek másolata,e) a pályázó nyilatkozata arról, hogyea) a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,eb) nyertes pályázóként az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja szerinti időben vagyonnyilatkozatot tesz, ec) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján kéri-e a Képviselő-testület zárt ülésének tartását a döntés meghozatala során;f) szakmai helyzetelemzésre épülő vezetési program a fejlesztési elképzelésekkel.
A beosztás betölthetőségének időpontja:A beosztás legkorábban 2023. augusztus 1. napjától tölthető be.
A pályázat beérkezésének határideje:2023. május 30.A pályázati felhívással kapcsolatosan további információt Kálmánná Szabó Judit osztályvezető nyújt a 06 1 4338 153-as telefonszámon.
A pályázat benyújtásának módja:A pályázatot elektronikus úton az allaspalyazat@kobanya.hu címre kell benyújtani. Kérjük a tárgyban feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: ... /2023, valamint a beosztás megnevezését: „óvodavezető".
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A pályázat elbírálásának módja, rendje:Az intézményvezető megbízásáról - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendeletben, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (Vili. 31.) EMMI rendeletben foglaltak figyelembevételével - a Képviselő-testület dönt.
A pályázat elbírálásának határideje:2023. június 30.
A pályázati felhívás további közzétételének helye, ideje:http://kozigallas.gov.hu honlapon: 2023. márciuswww.kobanya.hu honlapon: 2023. március
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.kobanya.hu honlapon 
szerezhet. 2. melléklet a 69/2023. (III. 23.) KÖKT határozathoz

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXI11. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet a
Kőbányai Csodafa Óvodában 

óvodavezető (magasabb vezető) 
beosztás betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.
Foglalkoztatás jellege:Teljes munkaidő.
A vezetői megbízás időtartama:A vezetői megbízás határozott időre: 2023. augusztus 1-jétől 2028. július 31-éig szól.
A munkavégzés helye:1108 Budapest, Újhegyi sétány 17-19.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:Az óvoda szakszerű és törvényes működtetése; takarékos gazdálkodás; munkáltatói jogok gyakorlása; döntés az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály nem utal más személy vagy szerv hatáskörébe.
Illetmény és juttatások:Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet, valamint az Önkormányzat által fenntartott óvodák vezetőinek intézményvezetői pótlékáról szóló 153/2020. (V. 29.) polgármesteri határozat rendelkezései az irányadók.
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Pályázati feltételek:a) felsőfokú képesítés, óvodapedagógus végzettség,b) óvodapedagógus munkakörben legalább négy év szakmai tapasztalat,c) vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,d) pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,e) magyar állampolgárság,f) büntetlen előélet és cselekvőképesség.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:a] a jogszabályban meghatározottak szerinti legalább négy év szakmai gyakorlat igazolása,b) szakmai önéletrajz,c) három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány [Kjt. 20. § (2c) bekezdés rendelkezésének megfelelő hatósági erkölcsi bizonyítvány],d) a végzettséget igazoló oklevelek másolata,e) a pályázó nyilatkozata arról, hogyea) a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,eb) nyertes pályázóként az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja szerinti időben vagyonnyilatkozatot tesz,ec) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXX1X. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján kéri-e a Képviselő-testület zárt ülésének tartását a döntés meghozatala során;f) szakmai helyzetelemzésre épülő vezetési program a fejlesztési elképzelésekkel.
A beosztás betölthetőségének időpontja:A beosztás legkorábban 2023. augusztus 1. napjától tölthető be.
A pályázat beérkezésének határideje:2023. május 30.A pályázati felhívással kapcsolatosan további információt Kálmánná Szabó Judit osztályvezető nyújt a 06 1 4338 153-as telefonszámon.
A pályázat benyújtásának módja:A pályázatot elektronikus úton az allaspalyazat@kobanya.hu címre kell benyújtani. Kérjük a tárgyban feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: ... /2023, valamint a beosztás megnevezését: „óvodavezető".
A pályázat elbírálásának módja, rendje:Az intézményvezető megbízásáról - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIIL törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendeletben, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak figyelembevételével - a Képviselő-testület dönt.
A pályázat elbírálásának határideje:2023. június 30.
A pályázati felhívás további közzétételének helye, ideje: http://kozigallas.gov.hu honlapon: 2023. március www.kobanya.hu honlapon: 2023. március
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A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.kobanya.hu honlapon 
szerezhet.

3. melléklet a 69/2023. (III. 23.) KÖKT határozathoz

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet a
Kőbányai Gézengúz Óvodában 

óvodavezető (magasabb vezető) 
beosztás betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.
Foglalkoztatás jellege:Teljes munkaidő.
A vezetői megbízás időtartama:A vezetői megbízás határozott időre: 2023. augusztus 1-jétől 2028. július 31-éig szól.
A munkavégzés helye:1107 Budapest, Zágrábi utca 13/a
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:Az óvoda szakszerű és törvényes működtetése; takarékos gazdálkodás; munkáltatói jogok gyakorlása; döntés az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály nem utal más személy vagy szerv hatáskörébe.
Illetmény és juttatások:Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet, valamint az Önkormányzat által fenntartott óvodák vezetőinek intézményvezetői pótlékáról szóló 153/2020. (V. 29.) polgármesteri határozat rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek:a) felsőfokú képesítés, óvodapedagógus végzettség,b) óvodapedagógus munkakörben legalább négy év szakmai tapasztalat,c) vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,d) pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,e) magyar állampolgárság,f) büntetlen előélet és cselekvőképesség.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:a) a jogszabályban meghatározottak szerinti legalább négy év szakmai gyakorlat igazolása, b) szakmai önéletrajz,c) három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány [Kjt. 20. § (2c) bekezdés rendelkezésének megfelelő hatósági erkölcsi bizonyítvány],d) a végzettséget igazoló oklevelek másolata,e) a pályázó nyilatkozata arról, hogy

3?



ea) a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,eb) nyertes pályázóként az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLI1. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja szerinti időben vagyonnyilatkozatot tesz, ec) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján kéri-e a Képviselő-testület zárt ülésének tartását a döntés meghozatala során;f) szakmai helyzetelemzésre épülő vezetési program a fejlesztési elképzelésekkel.
A beosztás betölthetőségének időpontja:A beosztás legkorábban 2023. augusztus 1. napjától tölthető be.
A pályázat beérkezésének határideje:2023. május 30.A pályázati felhívással kapcsolatosan további információt Kálmánná Szabó Judit osztályvezető nyújt a 06 1 4338 153-as telefonszámon.
A pályázat benyújtásának módja:A pályázatot elektronikus úton az allaspalyazat@kobanya.hu címre kell benyújtani. Kérjük a tárgyban feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: ... /2023, valamint a beosztás megnevezését: „óvodavezető".
A pályázat elbírálásának módja, rendje:Az intézményvezető megbízásáról - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendeletben, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak figyelembevételével - a Képviselő-testület dönt.
A pályázat elbírálásának határideje:2023. június 30.
A pályázati felhívás további közzétételének helye, ideje:http://kozigallas.gov.hu honlapon: 2023. márciuswww.kobanya.hu honlapon: 2023. március
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.kobanya.hu honlapon 
szerezhet.

Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.
4. napirendi pont:

A Wactaw Felczak Alapítvány „A magyar-lengyel testvérvárosi és testvériskolai 
kezdeményezések támogatása" című pályázatán történő részvétel és a saját forrás 

biztosítása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Megnyitom a negyediket, a Wactaw Felczak Alapítvány kezdeményezésének támogatása. Szavazni tudunk.



70/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Waclaw Felczak Alapítvány „A magyar-lengyel testvérvárosi és testvériskolai 
kezdeményezések támogatása" című pályázatán történő részvétellel kapcsolatban 
alapítványi forrás átvételének jóváhagyásáról és a saját forrás biztosításáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Waclaw Felczak Alapítvány „A magyar-lengyel testvérvárosi és testvériskolai kezdeményezések támogatása” című pályázati felhívására a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat által benyújtott pályázat pozitív elbírálása esetén a pályázaton elnyerhető 1 500 000 Ft alapítványi támogatás átvételét jóváhagyja.2. A Képviselő-testület a Waclaw Felczak Alapítvány „A magyar-lengyel testvérvárosi és testvériskolai kezdeményezések támogatása" című pályázati felhívására az Önkormányzat által benyújtott pályázat pozitív elbírálása esetén a pályázati cél megvalósulása érdekében bruttó 300 000 Ft saját forrást biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti pályázat pozitív elbírálása esetén a támogatási összeg átvételéhez szükséges intézkedések és nyilatkozatok megtételére.4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

5. napirendi pont:
Az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló 

pályázati felhívás
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívást tárgyaljuk. Döntéshozatal következik.
71/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló 
pályázati felhívásról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló pályázati felhívást az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék az érintett általános iskolák és óvodák pályázatról való tájékoztatásáról.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője

1. melléklet a 71/2023. (III. 23.) KÖKT határozathoz

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

34



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) pályázatot ír ki az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint az erdei iskolai programok 2023. évi támogatására.
1. A pályázat célja:Az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák szervezésének elősegítése, a működési költségekhez nyújtott támogatás által a részvételi költségek csökkentése, és így a programokon a gyermekek minél szélesebb körű részvételi lehetőségének a biztosítása, továbbá a szervező pedagógusok munkadíjának finanszírozása.
2. A pályázatra rendelkezésre álló keret: 6 000 000 Ft
3. A támogatás megállapításának szabályai:

a) a támogatási összeg a résztvevők száma és az eltöltött napok arányában kerül felosztásra,
b) a vándortáborban résztvevő gyerekek figyelembevétele 1,2-es szorzóval, a helyi táborokban résztvevő gyerekek figyelembevétele 0,5-es szorzóval történik.

4. A pályázat benyújtásának feltételei:

4.1. A pályázaton a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) által fenntartott óvodák, valamint a Kelet-Pesti Tankerületi Központ fenntartásában működő kőbányai székhelyű általános iskolák vehetnek részt.
4.2. A pályázatot kizárólag a pályázati adatlap nyomtatványon lehet benyújtani, amelyen az alábbi adatokat kell kitölteni:

a) a pályázó intézmény adatai, e-mail címe,
b) a támogatni kért óvodai, iskolai tábor, illetve erdei iskola (a továbbiakban együtt: program) leírása legfeljebb egy oldal terjedelemben, valamint költségvetés készítése, a bevételek és kiadások tervezése a kért támogatás és az egyéb források összegének megjelölésével,
c) a programban résztvevő gyermekek, pedagógusok, egyéb személyek létszáma,
d) nyilatkozat a személyes adatok pályázattal összefüggésben történő kezeléséről.

4.3. Egy pályázati adatlapon egy programhoz lehet támogatást kérni. Az intézmény több programhoz is kérhet támogatást. A támogatni kért tábor időtartamának legalább három naptári nap hosszúságúnak, az erdei iskola esetén legalább öt naptári napnak (négy éjszaka, öt nap) kell lennie.
5. A támogatási időszak 2023. április 1-jétől 2023. október 13-áig tart.
6. Nem lehet pályázni:Az Önkormányzat által támogatott balatonlellei tábor igénybevételére 2023. június 16-ától 2023. augusztus 31-éig.
7. A pályázható költségek:

a) utazási költség (közösségi közlekedési eszköz menetdíja, különjárati busz díja),
b) szállásköltség,
c) étkezési költség,
d) programok, belépőjegyek díja,
e) programhoz kapcsolódó anyag-, és eszközvásárlás,
f) a táborban közreműködő pedagógusok bére és annak járulékai legfeljebb a támogatási összeg 67%-áig.

8. A pályázat benyújtásának helye, módja és határideje:Az aláírt, intézményi pecséttel ellátott pályázatokat 2023. április 24-én (hétfő) 13 óráig lehet benyújtani:
a) elektronikus úton a  e-mail címre, vagyMolnarZsuzsanna@kobanya.hu



b) egy példányban papíralapon személyesen a Kőbányai Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal] Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályánál (Budapest X. kerület, Szent László tér 29.).A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető a 06 1 4338 144-es telefonszámon vagy a MolnarZsuzsanna@kobanya.hu e-mail címen Molnár Zsuzsanna civilkapcsolati referenstől. Az adatlap másolás útján sokszorosítható.
9. A pályázat elbírálásának menete:A Hivatal szükség esetén egy alkalommal elektronikus úton hiánypótlási felhívást ad ki határidő megjelölésével. A hiánypótlási határidő meghosszabbítására nincs lehetőség. A pályázati feltételeknek nem megfelelő pályázat érvénytelen.A pályázatokat a Képviselő-testület várhatóan a 2023. májusi ülésén bírálja el. A nyertes pályázatokra az Önkormányzat az iskolák vonatkozásában a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal köt támogatási szerződést. A nyertes óvodák 2023. évi költségvetését az Önkormányzat a támogatás összegével megemeli.
10. Az elszámolás módja, határideje:A támogatással 2023. október 31-éig kell elszámolni. A kedvezményezett a támogatás lebonyolításában a Hivatal képviselőjével együttműködik, az ellenőrzési munkát a megfelelő dokumentumok, számlák (a jogszabályok által meghatározott formai követelményeknek megfelelően feltüntetett adatokkal), a megvalósítást igazoló okmányok, bizonylatok, megbízási szerződések, illetve túlóra-elrendelések rendelkezésre bocsátásával elősegíti. A fel nem használt vagy nem szabályosan felhasznált támogatási összeget kamattal együtt kell visszafizetni. A támogatott intézmény a honlapján vagy az intézményi faliújságon köteles közzétenni a támogatott programra vonatkozó önkormányzati támogatás mértékét.
Budapest, 2023. március „ D. Kovács Róbert Antal polgármester
Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

6. napirendi pont:
A védett építészeti értékek megőrzésének támogatásáról szóló pályázat kiírása 

Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester

Elnök: Ismét egy pályázat a hatos napirendi pont keretében, a védett építészeti értékek megőrzésének támogatásáról. Somlyódy alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Elnézést kérek a Tisztelt Jelenlévőktől, de muszáj elmondani ezt a dolgot: Kőbányával kapcsolatban rendre felmerül az a dolog, hogy talán, aki nem idevaló, talán, aki nem itt lakik, kevésbé van tisztában azokkal az értékekkel, amiket ez a kerület hordoz. Ezek közé tartoznak azok az épületek, amelyek valamilyen fokú védettségben vannak, vagy műemléképületek, vagy műemlékjellegű épületek, aminek a karbantartása, gondozása különös figyelmet érdemel, hiszen itt nem lehet csak úgy nekiesni, és mindenki barkácsol, amit éppen akar, hanem itt megfelelő módon kell előkészíteni, és megfelelő tervek alapján, véleményezés után lehet ezt megtenni. Természetesen ezeknek az épületeknek az építészeti értékeinek a megőrzése így költségesebbé válik, mint mondjuk egy hagyományos épület esetében, hiszen az előbb elmondottak alapján ez nyilvánvalóan drágább anyagokból, nehezebben hozzáférhető mesteremberekkel lehet csak megtenni. A kerületünk hosszú évek óta abban működik együtt a lakosokkal és a tulajdonosokkal, akár a társasházak, akár a 



magánszemélyek esetében erre pályázatot ír ki, erre pályázaton lehet indulni. És hogyha ez a pályázat megfelelőképpen szolgálja ezeknek a védett építészeti értékeknek a megőrzését, akkor az Önkormányzat a sajátos lehetőségeivel ebben támogatást biztosít, mint ahogy tette ezt az elmúlt évben is, és hát, a 2023-as évben is ez kiírásra kerül. Azért gondolom, hogy hozzászólok ehhez a dologhoz, mert az elmúlt években mi azt gondoltuk, hogy több ilyen pályázat fog beérkezni, hiszen nem arról van szó, hogy ne lenne helye ezeknek a dolgoknak, hanem vagy nem tudnak erről a társasházak, a társasházak képviselői, hogy van egy ilyen pályázat, vagy nem tudom ennek az okát, de többször előfordult, amikor támogatást kérnek, és amikor elmondjuk, hogy van egy ilyen pályázat, és miért nem indultak ezen a pályázaton, hát, maguk csodálkoznak rá, hogy egy ilyen lehetőség van. Úgyhogy ezt az alkalmat is szeretném megragadni a nyilvánosság okán, hogy felhívjam erre a figyelmet, és kérném a jelenlévő hölgyeknek, uraknak a támogatását, hogy ezt meg tudjuk tenni.
Elnök: Radványi Gábor Alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Köszönöm. Az előterjesztő, Somlyódy Csaba alpolgármester úr gyakorlatilag majdnem teljeskörűen elmondta azt, amit szerettem volna elmondani. Egyetlen egy rövid kiegészítés csak: az előző években az egy társasház által igényelhető támogatás két évvel ezelőtt ötmillió, tavaly már hatmillió forint volt, a javaslatomra pedig hétmillió forint lett az idén. Örülök, hogy Alpolgármester úr a javaslatomat befogadta, és így terjesztette elő, a hétmillió forint támogatási lehetőséggel. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönöm. Szavazzunk!
72/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a védett építészeti értékek megőrzésének támogatásáról szóló pályázat kiírásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a „Pályázat a védett építészeti értékek megőrzésének támogatására” pályázati felhívását az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja, és felkéri a polgármestert, hogy a pályázati felhívást tegye közzé.Határidő: 2023. április 3.Feladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetője

1. melléklet a 72/2023. (III. 23.) KÖKT határozathoz

Pályázati felhívás
A védett építészeti értékek megőrzésének támogatására

2023Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a településkép védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendelet alapján az alábbi nyílt pályázatot teszi közzé.
I. A támogatás céljaAz Önkormányzat vissza nem térítendő támogatást nyújt pályázati úton a településkép védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. mellékletében meghatározott kerületi helyi értékek közül a lakóépületek tulajdonosai részére, valamint a településkép védelméről szóló 30/2017. (IX. 29.) Főv. Kgy. rendelet (a továbbiakban: Fővárosi Rendelet) 4. melléklet 10. pontjában meghatározott fővárosi helyi 

védettségű épületek közül a lakóépületek tulajdonosai részére a védett építészeti értékek megőrzésének támogatására.Az építészeti értékek védelmének célja Kőbánya településképe és történelme szempontjából meghatározó, műemléki védettséget nem élvező épített értékek védelme, a település építészeti 



örökségének, jellemző karakterének a jövő nemzedékek számára történő megóvása. A település értékei a nemzet kulturális kincsének részei, ezért megóvásuk, fenntartásuk, jelentőségükhöz méltó használatuk és megfelelő bemutatásuk közérdek.A védett építészeti értékek megőrzésének támogatására kiírandó pályázat segítségével az Önkormányzat elősegíti a védett építészeti értékek fenntartását, megújulását, a károsodott értékek helyreállítását.A támogatással az Önkormányzat a Sorg Antal Városrehabilitációs Program részeként ösztönözni kívánja a helyi védettségű lakóépületek tulajdonosait arra, hogy az építészeti értékeket felújítsák, helyreállítsák, megőrizve az épületek jellegzetes kőbányai építészeti karakterét.A benyújtott pályázatok alapján az Önkormányzat költségvetésében rendelkezésre álló előirányzat erejéig nyújtható támogatás. A támogatás odaítéléséről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) dönt.
II. A pályázók körePályázat az alábbi védett épületek esetében nyújtható be:1. a Rendelet 1. mellékletében meghatározott kerületi helyi védettség alá tartozó 

értékek közül a lakóépületek, valamint a vegyes funkciójú épületek közül azok, amelyekben a lakó funkciójú alapterülete meghaladja az egyéb funkciók alapterületét;2. a Fővárosi Rendelet 4. melléklet 10. pontjában meghatározott fővárosi helyi védett 
épületek és épületegyüttesek értékes épületei közül a lakóépületek, valamint a vegyes funkciójú épületek közül azok, amelyekben a lakó funkció alapterülete meghaladja az egyéb funkciók alapterületét,(a továbbiakban: Védett épületek). A pályázatot a Védett épületek tulajdonosai vagy tulajdonosi közösségei (a továbbiakban: Pályázó) nyújthatják be.

III. A pályázattal elnyerhető támogatás

1. A támogatás formája:

Az Önkormányzat a pályázaton nyertes Pályázók részére vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatás egyszer megítélt összeg, ha a Pályázónak a pályázatban megjelölttől eltérő, pótlólagos költségei merülnek fel, akkor azok megfizetésére a Pályázó köteles, a támogatás összege nem emelkedik. Ha a beruházás megvalósítása során a beruházás elismerhető költségei a támogatásban részesített pályázatban megjelölt költségeknél alacsonyabbak, a támogatás összege ezzel arányosan csökken.Amennyiben a Pályázó a pályázatában olyan kivitelezői árajánlatot nyújt be, amely tartalmaz 5% tartalékkeretet is, a támogatás a tartalékkeretre is igénybe vehető. Ennek feltétele, hogy a felújítás során a tartalékkeret terhére elvégzett többletmunkák szükségességét az Önkormányzat is elismerje és igazolja.A pályázat utófinanszírozású, ezért a támogatást az elvégzett munkák alapján, a ráfordítást igazoló számlák másolatának csatolásával készült elszámolás benyújtását és annak elismerését követő 30 napon belül folyósítja az Önkormányzat.
2. A vissza nem térítendő támogatás mértéke:Az igényelhető önkormányzati támogatás mértéke a támogatás szempontjából elismerhető 

bruttó bekerülési költség legfeljebb 60%-a, de pályázatonként legfeljebb bruttó 
7 000 000 Ft. Amennyiben a támogatási igény meghaladja a rendelkezésre álló összeget, a támogatás összegét a támogató az igényelt összeg legfeljebb 20%-ával csökkentett mértékben állapíthatja meg.



IV. A támogatható tevékenységek köreA pályázat keretén belül a Pályázók a Védett épületek teljes vagy részleges felújítására, 
átépítésére, átalakítására, restaurálására igényelhetnek támogatást, az alábbi és az ezekkel szorosan összefüggő járulékos munkákra:a) homlokzatfelújítás (hőszigetelésre nem igényelhető támogatás),b) falfelületek, lábazatok helyreállítása, felújítása,c) lábazat utólagos vízszigetelése, szivárgóépítés,d) nyílászárók felújítása (nyílászárók cseréjére nem igényelhető támogatás),e) tetőfelújítás,f) kéménytest felújítása (kéménybélelésre nem igényelhető támogatás),g) szerkezeti megerősítés,h) homlokzati díszítőelemek felújítása, restaurálása,i) kerítés és kapu felújítása, helyreállítása.A fenti munkák támogathatóságának feltétele, hogy a Pályázó előzetes szakvéleménnyel igazolja, hogy a tervezett felújítási munkát az épület többi részének állapota lehetővé teszi, különös tekintettel homlokzatfelújítási munkák esetén a tető állapotára.Igényelhető továbbá támogatás a felújítás, restaurálás előkészítési munkáira (feltárás, engedélyezési terv, restaurálási terv elkészítésével kapcsolatos tervezési díj) is.Támogatást csak a 2023. január 1-je után megkezdett vagy még meg nem kezdett építési tevékenységre lehet igényelni.A homlokzat felújítása esetén arra kell törekedni, hogy a felújítás teljes körű és értékvédelmi szempontból értékőrző legyen. Az előzetes szakvélemény és a műszaki tervdokumentáció, valamint ennek alapján a kivitelezői árajánlat térjen ki mindazon munkarészekre, amelyek ennek megvalósítása érdekében szükségesek, különös tekintettel az alábbiakra:a) a homlokzaton lévő használaton kívüli szerelvények eltávolítása vagy átépítése (ideiglenes előtetők, telekommunikációs és antenna kábelek, kamerák, kapucsengők, világítás, cégtábla stb.);b) pincenyílások és nyílászárók felújítása;c) bejárati kapu felújítása;d) minden egyéb, a homlokzat megjelenése szempontjából hangsúlyos elem felújítása vagy cseréje.Az ablakok felújítása esetén részletezni szükséges, hogy a tervezett felújítás mire terjed ki (tokok, nyíló szárnyak csiszolása, mázolása, ablakpárkány bádogozása).A homlokzat felújítása esetén színezés! tervet kell készíteni, ennek alapján a felújítás kezdetekor a homlokzaton próbafestést kell végezni. Az Önkormányzat jóváhagyása után lehet a kiválasztott színminta szerinti festést elkezdeni.

V. A támogatható és nem támogatható költségek

1. A támogatás szempontjából elismerhető költségek:a) tervezési, előkészítési költségek (általános forgalmi adóval együtt);b) a kivitelezés műszaki ellenőrzésének költségei (általános forgalmi adóval együtt);A pályázó a támogatott program ellenőrzéséért felelős személyt, műszaki ellenőrt köteles kijelölni, aki a beruházást saját hatáskörben, folyamatosan felügyeli.c) a támogatással érintett kivitelezési munkák költségei, beleértve a járulékos költségeket is (általános forgalmi adóval együtt);Járulékos költségek alatt értendők a támogatott munkák teljessége érdekében szükséges helyreállítási, felújítási munkák (pl.: kőműves helyreállítási munkák).
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2. A támogatásból nem fedezhető költségek:

Az épületen belüli felújítási munkák előkészítési, kivitelezési költségei (pl. gázvezeték, elektromos rendszer, gépészeti felújítás, lakások belső felújítása stb.).
VI. Pályázati feltételek

1. Nem nyújtható támogatás azon pályázó részére,a] amely a pályázati felhívásban foglalt előírásokat, kötelezettségeket pályázatában nem teljesíti,b) amely pályázatában nem teljesíti a Rendelet, illetve a Fővárosi Rendelet szerinti településképi előírásokat,c) amely ugyanarra a felújítási tevékenységre benyújtott pályázatot az Önkormányzat által meghirdetett „Lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak támogatásáról szóló 14/2018. (V. 25.] önkormányzati rendelet alapján a kerületi társasházak és lakásszövetkezetek részére" nevű 2022. évi pályázatra is, és azon támogatást nyert,d) amely nem köztartozásmentes, illetve ellene végrehajtási eljárás van folyamatban,e) amelyről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat szakmai, pénzügyi tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a pályázat benyújtásakor,f) amely pályázó az Önkormányzattal szemben perben áll,g) akivel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXL törvény 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség fennáll, valamint a 8. § szerinti érintettségét megalapozó körülményre vonatkozó közzétételi kötelezettségének határidőn belül nem tett eleget (társasház esetén nem alkalmazandó),h) akit településképi kötelezésben előírt helyreállítási feladatok elvégzésére köteleztek, i) súlyos szerződésszegés miatt felmondott szerződés esetén ugyanezen tárgyban két évig nem köthető támogatási szerződés a Pályázóval.
2. Benyújtandó dokumentumok:

A tervezett felújítás tartalmáról minden esetben a Rendelet 60. §-a szerinti településkép
védelmi szakmai konzultációt kell lefolytatni a településképi megfelelőség 
követelményeinek tisztázására. A településkép-védelmi szakmai konzultáció lefolytatásáról szóló részletes tájékoztatás a kobanya.hu honlapon az Ügyintézés - Ügymenetek-Településképvédelmi szakmai konzultáció oldalon található. A pályázati felhívás 7. melléklete szerinti kitöltött kérelmet és a tervezett beavatkozásokat bemutató, annak megértéséhez szükséges részletezettségű műszaki tervdokumentációt a hivatal@kobanya.hu címre kell megküldeni. A településkép-védelmi szakmai konzultációval kapcsolatos kérdésekben a Főépítészi Osztályon Hegedűs Viktóriánál a 06 1 4338 368-as telefonszámon vagy a HegedusViktoria@kobanya.hu e- mail címen lehet érdeklődni.A Rendelet 66. §-a szerinti esetekben településképi bejelentési eljárást is le kell folytatni a támogatási szerződés megkötése előtt, ez azonban a pályázat benyújtásának nem feltétele.Építésiengedély-köteles felújítási tevékenység esetén legalább építési engedélyezési szintű, a tervezett beavatkozásokat bemutató, annak megértéséhez szükséges részletezettségű műszaki tervdokumentáció benyújtása szükséges. A jogerős építési engedélyt a támogatási szerződés megkötéséig benyújtani szükséges.
A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:a) a felújítás szükségességét alátámasztó, a tervezett beavatkozásokat bemutató, annak megértéséhez szükséges részletezettségű műszaki tervdokumentáció: 
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előzetes szakvélemény az épület állapotáról, műszaki tervdokumentáció,a jelenlegi állapotot bemutató fotódokumentáció.
b) a Rendelet 60. §-a szerinti településkép-védelmi szakmai konzultációról szóló 

összefoglaló másolata;c) a pályázatban elszámolni kívánt tevékenységeket alátámasztó költségvetés vagy árajánlat:felújítási költséget alátámasztó részletes költségvetés vagy részletes kivitelezői árajánlat;tervezési munkára vonatkozó árajánlat;műszaki ellenőri tevékenységre vonatkozó árajánlat.d) a pályázati felhívás 1-2. melléklete szerinti alapdokumentumok:jelentkezési adatlap;nyilatkozat a pályázathoz.e) a pályázati felhívás 3-6. melléklete szerinti egyéb dokumentumok:társasház kivételével nyilatkozat az összeférhetetlenségről (4. melléklet), társasház kivételével közzétételi kérelem (5. melléklet), nyilatkozat „de minimis” támogatásról (6. melléklet),közgyűlési jegyzőkönyvi kivonat vagy döntés a pályázat benyújtásáról (3. melléklet),a benyújtás időpontjához képest egy hónapnál nem régebbi tulajdoni lap másolata.f) fővárosi helyi védett épület esetében:Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Várostervezési Főosztály pozitív szakmai véleménye a tervezett beavatkozás megfelelőségéről (érdeklődni ezzel kapcsolatban a 06 1 9999 418, 06 1 9999 071 telefonszámon lehet).A pályázati dokumentumokat papíralapon egy eredeti és egy másolati példányban, valamint beszkennelve a HegedusViktoria@kobanya.hu e-mail címre megküldve vagy elektronikus adathordozón elektronikus formában is szükséges benyújtani. A kinyomtatott 2 példányt papír mappában kérjük benyújtani, lehetőség szerint kérjük mellőzni a műanyag borítójú, műanyag spirálozású dokumentálást.A pályázatnak a fenti d) pont szerinti dokumentumai nem hiánypótolhatóak, amennyiben azok valamelyike nem vagy hiányosan kerül benyújtásra, úgy az a pályázatnak az elbírálásból történő kizárását eredményezi. Az a), b), c), e) és f) pont szerinti egyéb dokumentumok hiánypótlása lehetséges, azok hiányos benyújtása esetén a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) rövid határidejű hiánypótlási felhívást ad ki.
VII.A pályázat benyújtásának határideje és módja

1. A pályázat benyújtási határideje:

2023. augusztus 17-e (csütörtök) 9 óra

2. A pályázat benyújtásával kapcsolatos követelmények:a) A pályázat lezárt csomagban nyújtandó be személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélközpontjában (1102 Budapest, Állomás utca 26.). Postai úton történő benyújtásra nincs lehetőség.b) A lezárt csomagra rá kell írni: „Pályázat a védett építészeti értékek megőrzésének támogatására - 2023”, továbbá a pályázattal érintett épület címét.
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c) A pályázat átvételéről a Pályázó átvételi elismervényt kap, amelyre az átvétel dátumát, érkeztető számát és az átvevő nevét fel kell jegyezni, valamint a Polgármesteri Hivatal bélyegzőlenyomatával kell ellátni.
VIII. A pályázat elbírálása és eredményhirdetési határideje1. Érvénytelen a pályázat, haa) nem felel meg a pályázati felhívásnak, illetve nem az előírt formanyomtatványon nyújtják be;b] valótlan vagy hiányos adatokat tartalmaz, illetve a Pályázó az adatok ellenőrzését akadályozza;c) nem a felhívásban meghatározott feltételek szerint vagy a felhívásban meghatározott határidő lejártát követően nyújtották be.2. Az elbírálás főbb szempontjai:Előnyt élveznek azok a benyújtott pályázatok, amelyek az alábbi szempontoknak megfelelnek:a] mielőbbi beavatkozást igénylő, leromlott műszaki állapotú Védett épület még meg nem kezdett felújítása;b) a benyújtott pályázat megalapozottan bemutatja a felújítási program megvalósításának realitását;c] a Védett épület építészeti karakterét meghatározó értékek, pl. homlokzati díszítőelemek helyreállításával jelentős az értékteremtés mértéke;d] a Védett épület településképi helyzete, utcaképi megjelenése, szerepe miatt jelentős az értékteremtés mértéke;ej a Védett értékek közül a védett egyedi értékek.3. A benyújtott pályázatokat a Bírálóbizottság először írásban értékeli, sorrendet állít fel, amely alapján javaslatot tesz a döntésre a Képviselő-testület részére.4. A Bírálóbizottság tagjaa) a szakterületért felelős alpolgármester,b) a kerületi főépítész,ej a Főépítészi Osztály osztályvezetője és munkatársa,d) az Építésügyi Osztály munkatársa,ej a Kőbányai Tervtanács által delegált két tervtanácsi tag,f) a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke által felkért két bizottsági tag, valamintg) a felújításokat az Önkormányzat megbízásából ellenőrző műszaki ellenőr.A Bírálóbizottság a tagjai sorából elnököt választ. A Bírálóbizottság a javaslatát a tagjai többségének a szavazatával hozza meg.5. Az eredményhirdetés határideje: 2023. október 27-e.Az eredmény minden Pályázó számára írásban megküldésre kerül.
IX. Támogatási szerződés megkötése, a megvalósítás, ellenőrzés és elszámolás 

szabályaiAz Önkormányzat a nyertes Pályázóval támogatási szerződést köt. Ha a Pályázó a végleges szerződéstervezet aláírásra történő átadásától számított 30 napon belül neki felróható okból a szerződést nem írja alá, a támogatásról szóló döntés érvényét veszti.
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Építésiengedély-köteles tevékenység esetén a támogatási szerződés megkötésének feltétele a végleges építési engedély.A Rendelet 66. §-a szerinti településképi bejelentésieljárás-köteles építési tevékenységek esetében a támogatási szerződés megkötésének feltétele a településképi bejelentési eljárás lefolytatása és a településképi bejelentés hatóság általi tudomásul vétele.A támogatási szerződés rögzíti többek között az alábbiakat:a) a Pályázó, illetve a képviseletére jogosult személy és a felújítással érintett épület adatait;b) a tervezett felújítási munkára megítélt támogatás összegét;c) a felújítási munka elvégzésének határidejét;d) a megítélt támogatás folyósításának feltételeit;e) a szerződésszegés meghatározását és következményeit: súlyos szerződésszegésnek minősül különösen a felújítási munka indokolatlan megszüntetése, nem teljesítése, valótlan adatok, tények, körülmények közlése, az ellenőrzés akadályoztatása, a jogszabályok, a szakmai követelmények, valamint a szerződés szerinti tájékoztatási kötelezettségek elmulasztása. Súlyos szerződésszegés esetén a Támogató jogosult a szerződést írásban azonnali hatállyal felmondani, valamint ezt követően ugyanezen tárgyban két évig nem köthető támogatási szerződés a Pályázóval.
A támogatási szerződés mellékletei tartalmazzák az alábbiakat:a) a pályázatra benyújtott műszaki tervdokumentációt és a pályázat értékelését;b) építésiengedély-köteles tevékenység esetében a felújítással érintett épület építési engedélyezési tervdokumentációját és a végleges építési engedélyt;c) településképi bejelentésieljárás-köteles építési tevékenység esetében a településképi bejelentési eljárásra benyújtott tervdokumentációt és a településképi bejelentés hatóság általi tudomásul vételét;d) az egyéb releváns nyilatkozatokat, dokumentumokat és az elszámoláshoz készült számlamásolatok átadásának módját.Budapest, 2023. március D. Kovács Róbert Antal polgármester

1. melléklet 
JELENTKEZÉSI ADATLAP

Pályázat megvalósulási címe (utca, házszám): ..................................................................................helyrajzi száma: .................................................................................................................................................................................
Társasház vagy lakásszövetkezet esetén:A társasház / lakásszövetkezet neve: ..................................................................................................................................A társasház / lakásszövetkezet székhelye:.......................................................................................................................A társasház / lakásszövetkezet adószáma: ......................................................................................................................A társasház / lakásszövetkezet számlavezető pénzintézetének neve, bankszámlaszáma:...........................................................................................................................................................................
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A társasház / lakásszövetkezet hivatalos képviseletére jogosult személy / közös képviselet (Képviselő] neve*:  ............................................................................................................................................................................

* Több tulajdonos, társasház, lakásszövetkezet esetén.

A Képviselő székhelye:...................................................................................................................................................................A Képviselő levelezési címe:......................................................................................................................................................A Képviselő cégjegyzék / nyilvántartási száma: ...........................................................................................................A Képviselő adószáma: ..................................................................................................................................................................A Képviselő vezetője:.......................................................................................................................................................................A pályázat lebonyolításával megbízott munkatárs neve:........................................................................................  telefonszáma:....................................................................................................................................................................................... e-mail címe: ..........................................................................................................................................................................................
Nem társasházi vagy lakásszövetkezeti ingatlan esetén:A tulajdonos Képviselő neve (egy tulajdonos esetén]:................................................................A pályázat benyújtására és a tulajdonosok hivatalos képviseletére jogosult személy (Képviselő] neve (több tulajdonos esetén]:................................................................................A Képviselő tulajdoni hányada:.................................................................................................................................................A Képviselő állandó lakcíme:......................................................................................................................................................A Képviselő anyja születési neve:..............................................................................................A Képviselő születési helye, ideje:.............................................................................................A Képviselő adóazonosító jele:....................................................................................................A Képviselő bankszámlaszáma: ...............................................................................................................................................A Képviselő levelezési címe:......................................................................................................................................................A Képviselő telefonszáma:...........................................................................................................................................................A Képviselő e-mail címe:..............................................................................................................................................................
A felújítási munka rövid megnevezése:
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A támogatandó munka jellege (több is megjelölhető):O teljes felújításO részleges felújítás, ezen belül:O homlokzatfelújítás (hőszigetelésre nem igényelhető támogatás),O falfelületek, lábazatok helyreállítása, felújítása,O lábazat utólagos vízszigetelése, szivárgóépítés,O nyílászárók felújítása (nyílászárók cseréjére nem igényelhető támogatás),O tetőfelújítás,O kéménytest felújítása (kéménybélelésre nem igényelhető támogatás),O szerkezeti megerősítés,O homlokzati díszítőelemek felújítása, restaurálása,O kerítés és kapu felújítása, helyreállítása.O egyéb:................................................................................................................
O átépítés, átalakításO restaurálásO egyéb:................................................................................................................................A támogatandó munka jellemző nagyságrendje (............m2,..............fm)A beavatkozás szükségességének oka (az adottságoktól függően több ok is megjelölhető):O az épület díszítőelemeinek, építészeti értékeinek elhanyagolt helyzeteO méltatlan tájképi, településképi megjelenésO rendeltetésszerű használat korlátozottságaO rossz vagy romos állapotO évek óta használatlanO veszélyelhárításA felújítási munka pályázati kiírás szerinti támogatható tevékenységeinek teljes bruttó összege: ...................................................................................................................................................................................................Igényelt támogatás bruttó összege1:......................................................................................................................................

1 A támogatható tevékenységek költségének legfeljebb 60 %-a, legfeljebb bruttó 7 000 000 Ft.

Kelt:
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a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása
2. melléklet 

NYILATKOZAT

Pályázat megvalósulási címe (utca, házszám):..................................................................................helyrajzi száma: .................................................................................................................................................................................
Társasház vagy lakásszövetkezet esetén:A társasház / lakásszövetkezet neve: ..................................................................................................................................A társasház / lakásszövetkezet hivatalos képviseletére jogosult személy / közös képviselet (Képviselő) neve:..............................................................................................................................................................................
Nem társasházi vagy lakásszövetkezeti ingatlan esetén:A pályázat benyújtására és a tulajdonosok hivatalos képviseletére jogosult személy (Képviselő) neve:........................................................................................................................1. Kijelentem, hogy a benyújtott pályázatban foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak és hitelesek.2. Kijelentem, hogy a pályázati támogatás felhasználására vonatkozó szabályokat a pályázó megismerte, és magára nézve kötelezőnek elismeri.3. Kijelentem, hogy lejárt esedékességű, 60 napon túli köztartozás nem áll fenn, és hogy az általam képviselt szervezet nem áll (a társasház kivételével) felszámolási eljárás alatt.4. Kijelentem, hogy a pályázat szerinti beruházás, a pályázat - Önkormányzathoz történt - 

benyújtását megelőzően nem kezdődött meg / 2023. január 1-je után kezdődött meg .25. Hozzájárulok a pályázat szabályszerűségének és a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek által történő ellenőrzéséhez.6. Tudomásul veszem, hogy az önkormányzati támogatás közérdekű, nyilvánosságra hozható adatnak minősül.7. Kijelentem, hogy a pályázatot benyújtó szervezetnek / személyeknek az Önkormányzattal szemben peres eljárása nincs folyamatban.8. Aláírásommal igazolom, hogy a JELENTKEZÉSI ADATLAP-on leírtak megegyeznek tulajdonosok / a lakóház közgyűlésének érvényes határozatával, egyben vállalom a pályázatban előírt lebonyolítási feltételek betartását.

2 A megfelelő rész aláhúzandó.

Kelt: a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása
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3/a. melléklet

TÁRSASHÁZ VAGY LAKÁSSZÖVETKEZET ESETÉN A TÁRSASHÁZI / LAKÁSSZÖVETKEZETI 
KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV ALAPJÁN A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRÓL HOZOTT 

HATÁROZAT TARTALMA ÉS A KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV KIVONATAEhhez a kitöltött melléklethez csatolni kell a közgyűlési jegyzőkönyvet vagy annak kivonatát!
Pályázat megvalósulási címe (utca, házszámj:..................................................................................helyrajzi száma: .................................................................................................................................................................................A társasház / lakásszövetkezet neve: ...................................................................................................................................A társasház / lakásszövetkezet hivatalos képviseletére jogosult személy / közös képviselet (Képviselő] neve :..............................................................................................................................................................................
1. A közgyűlés időpontja:..........................................................................................................2. A határozat(ok) száma:..........................................................................................................3. A határozat kelte:....................................................................................................................4. A közgyűlés felújításra vonatkozó határozatát............./........... tulajdoni hányad alapján számított szavazataránnyal fogadta el.5. A tervezett munkálatok műszaki tartalmának és volumenének rövid meghatározása:
6. A felújítási munka pályázat kiírás szerinti támogatható tevékenységeinek teljes bruttó összege:......................................................................................................................7. Igényelt támogatás bruttó összege :........................................................................................38. A pályázattal érintett épület lakásszáma:..............................................................................

3 A támogatható tevékenységek költségének legfeljebb 60 %-a, legfeljebb bruttó 7 000 000 Ft.

Kijelentem, hogy a fent megadott adatok megfelelnek a valóságnak.
Kelt:...........................

a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása
3/b. melléklet

NEM TÁRSASHÁZI VAGY LAKÁSSZÖVETKEZETI INGATLAN ESETÉN 
A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRÓL HOZOTT DÖNTÉS TARTALMA
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Pályázat megvalósulási címe (utca, házszám):..................................................................................helyrajzi száma: .................................................................................................................................................................................A pályázat benyújtására és a tulajdonosok hivatalos képviseletére jogosult személy (Képviselő) neve:......................................................................................................................1. A tervezett munkálatok műszaki tartalmának és volumenének rövid meghatározása:
2. A felújítási munka pályázat kiírás szerinti támogatható tevékenységeinek teljes bruttó összege:......................................................................................................................3. Igényelt támogatás bruttó összege :........................................................................................44. A pályázattal érintett épület lakásszáma:..............................................................................5. A tulajdonosok meghatalmazzák a pályázat benyújtására és a támogatási szerződés aláírására az alábbi, tulajdonosok képviseletére jogosult személyt:

4 A támogatható tevékenységek költségének legfeljebb 60 %-a, legfeljebb bruttó 7 000 000 Ft.

Név:...............................................................................................Kijelentjük, hogy a fent megadott adatok megfelelnek a valóságnak.
Kelt:...........................

a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása
tulajdonos
tulajdonos
tulajdonos

4. melléklet

NYILATKOZATa közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról vagy hiányáról
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(TÁRSASHÁZAK ESETÉBEN NEM KELL BEADNI. MAGÁNSZEMÉLYEK ESETÉBEN MINDEN TULAJDONOSTÁRSNAK BE KELL ADNIA.]Pályázat megvalósulási címe:..........................................................................................................................................Pályázó neve: ............................................................................................................................................................................Természetes személy pályázó lakcíme, születési ideje és helye:..............................................................Gazdasági társaság esetén székhelye:........................................................................................................................Cégjegyzékszáma: ..............................................................................................................................................Adószáma: ..............................................................................................................................................Képviselőjének neve: ...............................................................................................................................................
Egyéb szervezet esetén székhelye:..............................................................................................................................Képviselőjének neve: ...............................................................................................................................................Nyilvántartásba vételi okirat száma:.........................................................................................................................  Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése:.............................................................................................................
Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXL törvény (Knyt.)- 6. § (1 ) bekezdése szerinti összeférhetetlenség (megfelelő négyzetbe tegyen X-et)1. nem áll fenn vagy □2. fennáll az ... pont alapján □- 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség (megfelelő négyzetbe tegyen X-et)1. nem áll fenn vagy □2. fennáll az ... pont alapján □Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:
Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem:
Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem.Kelt:...........................................................

a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása
5. melléklet

KÖZZÉTÉTELI KÉRELEMa közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXL törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről(akkor kell kitölteni, ha a 4. melléklet szerinti Nyilatkozatban a 8. §-nál a 2. négyzetbe tette az X-et) (TÁRSASHÁZAK ESETÉBEN NEM KELL BEADNI!)
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Pályázat megvalósulási címe:..........................................................................................................................................Pályázó neve: ............................................................................................................................................................................Természetes személy pályázó lakcíme, születési ideje és helye:..............................................................Gazdasági társaság esetén székhelye:........................................................................................................................Cégjegyzékszáma: ..............................................................................................................................................Adószáma: ..............................................................................................................................................Képviselőjének neve: ..............................................................................................................................................Egyéb szervezet esetén székhelye:..............................................................................................................................Képviselőjének neve: ..............................................................................................................................................Nyilvántartásba vételi okirat száma:.........................................................................................................................Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése:.............................................................................................................Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban: Knyt.) 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, mert
a) A pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok, de a törvény értelmében nem minősülök döntéselőkészítőnek vagy döntéshozónak. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!).

Indoklás:Munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok az alábbi szervezettel (a szervezet neve, székhelye 
beírandó):

b) Nem kizárt közjogi tisztségviselő vagyok (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!)
Indoklás:Az alábbiakban felsorolt tisztségek valamelyikével rendelkezem (a kívánt rész aláhúzandó): köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, országgyűlési képviselő, európai parlamenti képviselő, nemzetiségi szószóló, polgármester, alpolgármester, főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a Knyt. 2. § (1) bekezdés d) pontja alá nem tartozó - vezetője vagy helyettese

c) Az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója vagyok (Kizárólag természetes 
személy pályázó esetén!)
Indoklás:- Közeli hozzátartozóm pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő, vagy döntéshozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, de a törvény értelmében nem minősül döntés-előkészítőnek vagy döntéshozónak.- Közeli hozzátartozóm nem kizárt közjogi tisztségviselő.
(A kívánt rész aláhúzandó!)A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):házastárs, egyenes ágbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- vagy nevelt gyermek, örökbefogadó-, mostoha- vagy nevelőszülő, testvér

d) A pályázóként megjelölt szervezet olyan gazdasági társaság, amely az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában áll (Kizárólaggazdasági társaság pályázó esetén!).
Indoklás:Az érintett tulajdonos, szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, székhelye beírandó):
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Közjogi tisztségének megjelölése (a tisztség beírandó):

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): házastárs, egyenes ágbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- vagy nevelt gyermek, örökbefogadó-, mostoha- vagy nevelőszülő, testvér
e) A pályázóként megjelölt gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet tekintetében az érintettség fennáll, mertvezető tisztségviselőjeaz alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, vagy egyesület ügyintéző, vagy képviseleti szervének tagjaa pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő szervnél vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személyek közeli hozzátartozója

Indokolás:Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó):

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, 
székhelye beírandó):

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, országgyűlési képviselő, európai parlamenti képviselő, nemzetiségi szószóló, polgármester, alpolgármester, főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a Knyt. 2. § (1) bekezdés d) pontja alá nem tartozó - vezetője vagy helyetteseA közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):házastárs, egyenes ágbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- vagy nevelt gyermek, örökbefogadó-, mostoha- vagy nevelőszülő, testvér
Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott 
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az 
érintettségemet illetően. A nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben 
megfelelnek.Kelt:............................................... a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása

6. melléklet

NYILATKOZAT 
a pályázat benyújtását megelőzően kapott csekély összegű (de minimis típusú) 

támogatásokrólNév:



Kijelentem, hogy a jelen szerződéshez kapcsolódó támogatási döntést megelőző 3 év folyamán csekély összegű (de minimis típusú] támogatást kizárólag az alábbi időpont(ok]ban, az alábbi forrásokból, az alábbi összeggel és céllal vettem igénybe. (adatok Ft-ban]Sorszám. Támogatás megítélésének időpontja Forrás neve Támogatás célja Támogatás összege1.2.3.4.5.6.Összesen
Megjegyzés: A nyilatkozat kitöltése akkor is kötelező, amennyiben a kedvezményezett a jelen szerződés alapján nyújtott támogatást megelőzően nem vett még igénybe csekély összegű (de minimis típusú] támogatást.Kelt...............................................................

a pályázó hivatalos képviselőjének cégszerű aláírása
7. melléklet

Településkép-védelmi szakmai konzultáció kérelemmintája
Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Főépítésze részéreBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri HivatalFőépítészi Osztály1102 Budapest,Szent László tér 29.

TELEPÜLÉSKÉP-VÉDELMI SZAKMAI KONZULTÁCIÓ IRÁNTI KÉRELEMBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép 
védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendelete településkép-védelmi tájékoztatásról és szakmai konzultációról szóló 60. §-a alapján.
I. Kérelmező adatai:Neve: ..................................................................................Címe: ..................................................................................E-mailcíme: ...................................
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Telefonszáma: ..................................................................................Kérelmező személye: tulajdonos / építtető / tervező
II. Építési helyszín adatai:Címe (irányítószám, utca, házszám): .................................................................................Helyrajzi száma: ..................................................................................
III. Építési tevékenység típusa:Az építési tevékenység típusa: ..................................................................................(Például: új épület építése, épület átalakítása, bővítése, homlokzat felújítása, korszerűsítése, hőszigetelése, ablakcsere, előtető építése, klíma kültéri egység, napelem, napkollektor elhelyezése, támfal vagy kerítés építése, átalakítása, rendeltetésmódosítás, cégtábla, üzletfelirat, reklám elhelyezése)
IV. Építési tevékenység rövid leírása:

V. A kérelemhez mellékelt dokumentumok felsorolása:

Kelt: Budapest, Kérelmező aláírása
Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

7. napirendi pont: 
A Kocsis Sándor Sportközpont alapító okirata módosítása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként a Kocsis Sándor Sportközpont alapító okiratának módosítását tárgyaljuk. Kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. Döntéshozatal következik.
73/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Kocsis Sándor Sportközpont alapító okirata módosításáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kocsis Sándor Sportközpont alapító okiratát akként módosítja, hogy

a) az alapító okirat 1.2.2. pontjában foglalt táblázat a következő 6. sorral egészül ki:
)) 6 Műfüves sportpálya 1107 Budapest, Mázsa tér HRSZ.: 38403/12

b) az alapító okirat 4.3. pontja a következő 4.3.26. alponttal egészül ki:„4.3.26. az 1107 Budapest, Mázsa tér címen található műfüves sportpálya működtetése.", valamint
c) az alapító okirat 4.4. pontjában foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép:

kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése
1 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok



»

2 066010 Zöldterület-kezelés3 081030 Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése és fejlesztése4 081041 Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása5 081042 Fogyatékossággal élők versenysport tevékenysége és támogatása6 081043 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása7 081044 Fogyatékossággal élők iskolai, diáksport-tevékenysége és támogatása8 081045 Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása9 081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás10 086090 Egyéb szabadidős szolgáltatás11 095020 Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés12 101270 Fogyatékossággal élők társadalmi integrációját és életminőségét segítő programok, támogatások2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti alapító okiratot módosító okirat aláírására, valamint a változás Magyar Államkincstárhoz történő bejelentésére.Határidő: 2023. április 30.Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

8. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési 

Osztálya 2022. évi összefoglaló ellenőrzési jelentése 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Nyolcadikként tárgyaljuk a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Osztályának az előző évről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentését. Jegyző úr szeretné kiegészíteni? Nem. Somlyódy alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Nem kérdés, csak egy megjegyzés. Ugye, minden évben megtárgyaljuk, nyilvánvalóan a kötelezettségünk okán ezt a jelentést, az éppen aktuális évi jelentést. És ugye, az elmúlt években vissza-visszatérő dolog volt, hogy bizonyos belső ellenőrzési feladatok azért maradtak el, mert hogy a humánállomány nem volt mögötte, magyarul, nem volt feltöltve a belső ellenőri létszám. Hiába kerestünk rá embert, nem jelentkezett. Örömmel hallottam a Bizottság ülésén is, amit Jegyző úr mondott, hogy ez mára megoldódott, úgyhogy ilyen szempontból is gondolom, hogy emelni fogja a színvonalát még jobban, hogy nem lesz kapacitáshiány és nem emiatt maradnak el azok a tervek, amit az év elején megfogalmaztunk a Belső Ellenőrzésnek. Úgyhogy ennek is köszönhető, hogy 2022-ben, hát, ennek megfelelő jelentés került most az asztalunkra elénk szavazásra. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönjük. Valóban most megfelelő létszámmal tudunk dolgozni, de az is örömteli, hogy a jelentésnek nem kell súlyos megállapításokat tenni, tehát döntést tudunk hozni. Indítom a szavazást.
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74/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Osztálya 
2022. évi összefoglaló ellenőrzési jelentéséről(14 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Osztálya 2022. évi összefoglaló ellenőrzési jelentését jóváhagyja.
Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

9. napirendi pont:
A Kőbányai Önkormányzat és az 56-os Szövetség között létrejött támogatási szerződés 

módosítása
Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor Imre, Molnár Róbert önkormányzati képviselők

Elnök: Következőként tárgyaljuk az Önkormányzat és az 56-os Szövetség között létrejött támogatási szerződés módosítását. Indítom a szavazást.
75/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Kőbányai Önkormányzat és az 56-os Szövetség között létrejött támogatási szerződés 
módosításáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Önkormányzat és az 56-os Szövetség (székhely: 1051 Budapest, Nádor utca 36., adószám: 19637729-1-41, szervezeti nyilvántartási szám: 01-02-0002101, nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék, törvényes képviselő: Égi Pál Miklós) között létrejött, JO/546/2/2022 iktatószámú támogatási szerződés módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 1. pont szerinti módosításának aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője

1. melléklet a 75/2023. (III. 23.) KÖKT határozathoz

Támogatási szerződés módosításaamely létrejött egyrészről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, számlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester képviseletében Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről az 56-os Szövetség (székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 36., adószáma: 19637729-1-41, szervezeti nyilvántartási száma: 01-02-0002101, nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék, törvényes képviselője: Égi Pál Miklós) mint kedvezményezett (a továbbiakban: Kedvezményezett)(a továbbiakban együttesen: Felek) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett.A Felek 2022. november 17-én JO/546/2/2022 iktatószámú támogatási szerződést (a továbbiakban: Alapszerződés) kötöttek egymással a Budapest X. kerület, Ónodi utca 1. szám alatt található irodahelyiség falazatának karbantartási munkálataihoz vissza nem térítendő támogatás nyújtása tárgyában.



1. A Felek megállapodnak abban, hogy az Alapszerződés 5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„5. Az ingatlan-karbantartási munka elvégzésének végső határideje: 2023. augusztus 31.. A 
Támogató képviselője jogosult a fejlesztési munkák egyes munkafolyamatait nyomon követni és 
ellenőrizni."2. A Felek megállapodnak abban, hogy az Alapszerződés 7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:„7. A Kedvezményezett a támogatást az ingatlan-karbantartási céllal összefüggésben felmerülő és 
kifizetett költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2023. szeptember 30-áig köteles 
tételesen elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére.”3. A Felek megállapodnak abban, hogy az Alapszerződés 8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:„8. A pénzügyi elszámoláshoz a Kedvezményezett köteles csatolni a legfeljebb 2023. augusztus 31. 
napjáig kiállított számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait 
[számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok). A 
Kedvezményezett képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást 
a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben 
valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint."4. Az Alapszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.5. Jelen szerződésmódosítás a mindkét fél általi aláírást követően a későbbi aláírás időpontjában jön létre érvényesen és lép hatályba.6. A Felek a szerződésmódosítást - elolvasás és értelmezés után - mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2023. március „ "

Támogató KedvezményezettBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 56-os szövetségD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Égi Pál MiklósWeeber Tibor alpolgármesterPénzügyi ellenjegyzés:Dr. Végh LizafőosztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Dr. Szüts Korinna Dr. Nagy Jolánfőosztályvezető kamarai jogtanácsos
Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

10. napirendi pont:
Tájékoztató a településkép-védelmi szakmai konzultációról, a településképi 

véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester



Elnök: A következő napirendi pontok keretében tájékoztatókat fogunk tárgyalni. Elsőként a településkép-védelmi szakmai konzultációról, a településképi véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról szóló beszámolót. Kérdés, hozzászólás, érdeklődés? Nincs. Lezárom a napirendi pontot.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép-védelmi 
szakmai konzultációról, a településképi véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács 
munkájáról szóló tájékoztatót megtárgyalta.

11. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023.1-IV. havi 

várható likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: A következő Önkormányzat 2023.1-1V. havi várható likviditási helyzetét taglalja. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Lezárom a napirendi pontot.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat 2023.1-lV. havi várható likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót 
megtárgyalta.

12. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Tizenkettedik a tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő határozatokról. A Bizottság jól kitárgyalta ezt is. Szerintem ott elég volt. Lezárom a napirendi pontot.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról szóló 
tájékoztatót megtárgyalta.

13. napirendi pont:
A Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programján történő részvétel 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Tizenharmadikként fölvettünk egy új napirendi pontot, a pályaépítési programot, ahol azt gondolom, hogy érdemes kifejezni azt a szándékunkat, hogy csatlakozunk, hiszen 10% önrész mellé jelentős forrás érkezik az iskolai pályák megújítására. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Döntéshozatal következik.
76/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programján történő részvételről (14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) országos pályaépítő programja keretében az 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. (20x40 m), az 1105 Budapest, Kápolna tér 4. (20x40 m) és az 1101 Budapest, Üllői út 118. (20x40 m) szám alatti általános iskolák udvarán, valamint az 1106 Budapest, Hárslevelű utca 42526/378 hrsz.-ú (12x24 m) közterületen található műfüves pályák felújítása érdekében, és felkéri a polgármestert a szükséges 
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intézkedések és nyilatkozatok megtételére, valamint az együttműködési megállapodások aláírására.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az 1. pont szerinti pályázatra vonatkozó tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiadására.3. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti pályázat pozitív elbírálása esetén a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 27. sora (Képviselő-testület általános tartaléka - Felhalmozási tartalék) terhére önrészként bruttó 8 613 103 Ft felhalmozási célú támogatás nyújt az MLSZ-nek a műfüves pályák felújítása pályázati cél megvalósítása érdekében.4. A Képviselő-testület a pályázat pozitív elbírálása esetén felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.
Elnök: A következő két napirendi pontot tárgyalhatnánk zárt ülésen is, ha ilyen irányú javaslata lenne valakinek. Nincs ilyen javaslat. (Nyilvános ülés keretében folytatódik a tanácskozás.]

14. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres 

ingatlanok pályázati úton történő elidegenítése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: A következő napirendi pontunk így az eredeti tizenhármas, ami az Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok pályázati úton történő elidegenítését tárja elénk. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Indítom a szavazást.
77/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok 
pályázati úton történő elidegenítéséről(13 igen szavazattal, 1 tartózkodással)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló, Budapest X. kerület, Korponai utca 2. szám alatti, 38972/10/A/ll, 38972/10/A/20 és 38972/10/A/25 helyrajzi számú ingatlanokat, a Budapest X. kerület, Szent László tér 22. III. emelet 1. szám alatti, 39114/0/A/15 helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, Körösi Csorna sétány 4. földszint 9. szám alatti, 39027/1/A/l helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, Liget utca 1/C szám alatti, 38957/0/A/2 helyrajzi számú ingatlant, valamint a Budapest X. kerület, Halom utca 15. szám alatti 39052/0/A/33 és 39052/0/A/35 helyrajzi számú ingatlanokat együttesen pályázati úton elidegeníti.2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti ingatlanok összesített kikiáltási árát 51 665 000 Ft összegben határozza meg. A vevő a licitálás során megállapított vételárat egy összegben köteles megfizetni.Határidő: 2023. április 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 13 igen, 1 tartózkodás szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.
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15. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Kelemen utca 5. G/3. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló 

helyiség elidegenítése
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként tárgyaljuk a Kelemen utca 5. G/3. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség elidegenítését. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Szavazni fogunk.
78/2023. (III. 23.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Kelemen utca 5. G/3. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló 
helyiség elidegenítéséről(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest X. kerület, Kelemen utca 5. G/3. szám alatt lévő, 41549/0/A/8 helyrajzi számú ingatlant a bérlő részére elidegeníti.2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát 2 588 000 Ft összegben határozza meg.3. A Képviselő-testület engedélyezi a 2 588 000 Ft összegű vételár 70%-ának, azaz 1 811 600 Ft összegnek a részletekben történő megfizetését.4. A vevő a 2. pontban meghatározott vételár 30%-át - 776 400 Ft összeget - a szerződéskötéskor, a fennmaradó vételárhátralék jegybanki alapkamattal növelt összegét tizenkét havi részletben köteles megfizetni.5. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ajánlati felhívás jogosult részére történő kiküldésére és az adásvételi szerződés megkötésére.Határidő: 2023. április 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 14 igen, egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.A következő három napirendi pontunkat zárt ülésen fogjuk tárgyalni, megkérem a vendégeket, hogy hagyják el az üléstermet. (A vendégek elhagyják az üléstermet - miközben a szavazórendszer 
zárt ülésre áll át.)

16. napirendi pont:
Haiszky Ernő Rezsőné közterület-használati ügyben benyújtott fellebbezése 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 16. napirendi pontot.

ZÁRT ÜLÉS

17. napirendi pont:
A Kulcsár Lakatos-Fémipari Szolgáltató Kft. közterület-használati hozzájárulás iránti 

kérelme és a díjtétel felülvizsgálata
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 17. napirendi pontot.

ZÁRT ÜLÉS
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18. napirendi pont:
Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 18. napirendi pontot.

ZÁRT ÜLÉS

A Képviselő-testület az elfogadott napirendjét megtárgyalta.

Elnök: Berekesztem a mai tanácskozást, köszönöm mindenkinek a munkáját.
A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 10.15 óra.
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az SZMSZ 20. § [4] bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének részét képezik.írásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvfelszólalási jegy



JELENLÉTI ÍV

2023. március 23-án megtartott képviselő-testületi üléshez

A Képviselő-testület tagjai:

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester
2. Ács Andrea
3. Akócs Zoltán
4. Dr. Horváth Márk
5. Huszti-Vouszka András Norbert
6. Kovács Róbert tanácsnok
7. Major Petra
8. Marksteinné Molnár Julianna
9. Dr. Mátrai Gábor Imre
10. Molnár Róbert
11. Mustó Géza Zoltán alpolgármester
12. Dr. Pap Sándor tanácsnok
13. Papp Zoltán
14. Radványi Gábor alpolgármester
15. Somlyódy Csaba alpolgármester
16. Stemler Diána
17. Weeber Tibor József alpolgármester
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Tanácskozási joggal részt vevők:Dr. Szabó Krisztián jegyző Dr. Mózer Éva aljegyző Dr. Ács ViktóriaApagyi Krisztián Bulla KingaDr. Czagányi Cecília Cserteg ImreCsősz AnnaDr. Egervári Éva Ehrenberger Krisztina Felföldi Barnabás Herendi-Mezei Judit Horváth AttilaHorváthné dr. Tóth Enikő Kálmánná Szabó Judit Dr. Kappel Patrícia Anna Kármán KittiKárpáti BeatrixKardosné Terebes TímeaMarton RolandMóré Tünde Mozsár Ágnes Nábrádi AndrásNagy AndrásDr. Nagy JolánNagyné Berecz Györgyi Novák AndreaSiemné Topánka Eszter Dr. Súlyán Tamás Dr. Szüts Korinna
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Varga Tiborné Dr. Végh Liza
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A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében:

Kőbányai Bolgár Önkormányzat
Kőbányai Görög Önkormányzat
Kőbányai Horvát Önkormányzat
Kőbányai Lengyel Önkormányzat
Kőbányai Német Önkormányzat
Kőbányai Örmény Önkormányzat
Kőbányai Roma Önkormányzat
Kőbányai Román Önkormányzat
Kőbányai Szerb Önkormányzat
Kőbányai Ukrán Önkormányzat
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A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai:

Almádi Krisztina Éva ..........................

Arold Imre György ..........................

Bolyán András .........................

Gál Judit .........................

Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya ..........................

Gerstenbrein György ........ ..................

Gerzson Sarolta ..........................

Hódi Richárd ..........................

Irmalós Bence ..........................

Kis Miklós ..........................

Kollátosz Fotisz ..........................

Lakatos Béla Lajos ..........................

Páll László ........................ .

Dr. Péter Norbert ..........................

Dr. Som László Sándor ..........................

Tóth Lívia ..........................

Varga István ..........................

Vincze Sándor ..........................

Zsolt Ferenc ..........................
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Országgyűlési képviselők:Arató GergelyBakos BernadettDunai Mónika
Meghívottak:Dr. Bánhidi FerencDr. Barczi Szilvia TündeBaricska Norbert TamásBenkóné Turcsányi IldikóDeézsi TiborGéczi BélaGöncziné Sárvári GabriellaGyőrffy LászlóJandó ÁgnesKiss Attila IstvánKuróczi PálLajtai FerencnéLaukó ZsófiaLengyel-Fehér GyöngyiNémethné Lehoczki KláraOláh CsabaDr. Óváry CsabaSánta ÁronSzabó ErnőSzabó László

6



MÉDIUM NÉV Aláírás
~7v io /(a ML

7/7 -/A ■ V ' ' ( ) 5 )?;í/o^ xz —


